
 

 
 

 

 

BBC Radio 5 Live and Huffington Post – 20-29 year olds poll – May 

2019 
 

Methodology: ComRes surveyed 1,031 UK 20-29 year olds online between 30th April and 7th May 2019. Data were 

weighted to be representative of all UK 20-29 year olds by age, gender and region. ComRes is a member of the 

British Polling Council and abides by its rules. Full tables at www.comresglobal.com  

 

All press releases or other publications must be checked with ComRes before use.  ComRes requires 48 hours to 

check a press release unless otherwise agreed. 

 

For information about commissioning research please contact info@comresglobal.com or call +44 (0)20 7871 8660. 

 

To register for Pollwatch, featuring commentary and insight from the ComRes team, please email: pollwatch@comresglobal.com 

 

REPUTATION | COMMUNICATIONS | PUBLIC POLICY 

 

Four Millbank | London | SW1P 3JA | T. +44 (0)20 7871 8660 

Rond-Point Schuman / Schumanplein 6 | Box 5  | 1040 Bruxelles | T. +32 (0)2 234 63 82  

51/F Raffles City  | No.268 Xi Zang Middle Road | HuangPu District Shanghai  | 200001 China | T. +86 (0)21 2312 7674 



BBC Radio 5 Live/HuffPost UK9
Q1. Have you ever had a romantic relationship with someone of a different race to you?
BASE: All respondents

Age Gender Region

Total  20-24  25-29  Male  Female  Other  Scotland  North-East  North-West

 Yorkshire
& The

Humber
 West

Midlands
 East

Midlands  Wales  Eastern  London  South-East  South-West
 Northern
Ireland

 Net:
England

Significance Level: 95%  a  b  a  b *c  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k *l  m

Unweighted Total 1031 485 546 514 512 1 78 48 131 100 103 75 44 64 133 153 84 18 891

Total 1031 485 546 523 503 1 88 44 118 86 92 74 50 95 128 140 86 29 864
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Yes 548 230 319 305 241 1 42 23 75 43 43 29 22 42 94 75 41 20 466
53% 47% 58% 58% 48% 100% 47% 52% 64% 50% 47% 40% 43% 44% 73% 54% 48% 67% 54%

a b adefghkm abdefghjkm f

No 462 246 216 209 253 - 45 21 43 40 48 43 27 51 31 62 41 10 380
45% 51% 40% 40% 50% - 51% 48% 36% 47% 52% 59% 54% 53% 24% 44% 47% 33% 44%

b a ci i i i ci cijm ci ci i i i

Prefer not to say 20 9 11 9 8 - 1 - - 3 1 1 1 2 4 3 4 - 18
2% 2% 2% 2% 2% - 1% - - 3% 1% 1% 2% 3% 3% 2% 5% - 2%

c c c

Prepared by ComRes



BBC Radio 5 Live/HuffPost UK9
Q1. Have you ever had a romantic relationship with someone of a different race to you?
BASE: All respondents

Ethnic Group

Experience of a romantic
relationship with someone

of a different race View of race and relationships
Experience with race and

online dating

Total  White  Black  Asian  Mixed  Other
 NET:
BAME

 Those that
have had

relationship
with

someone of
a different

race

 Those that
have not

had
relationship

with
someone of
a different

race

 Are, or
have been,

in a
relationship

with
someone of
a different
race and
open to

having one
again

 Are, or
have been,

in a
relationship

with
someone of
a different

race but not
open to

having one
again

 Never been
in a

relationship
with

someone of
a different
race, but
open to

having one

 Never been
in a

relationship
with

someone of
a different

race and not
open to

having one

 NET: Open
to having a
relationship

with
someone of
a different

race

 NET: Not
open to
having a

relationship
with

someone of
a different

race

 Have
rejected
someone

romantically
online or on
a dating app
because of
their race

 Have not
rejected

someone
romantically
online or on
a dating app
because of
their race

Significance Level: 95%  a  b  c  d *e  f  a  b  a  b  c  d  e  f  a  b

Unweighted Total 1031 836 45 98 39 13 195 551 460 462 98 358 66 820 164 172 842

Total 1031 841 46 95 36 13 190 548 462 462 95 360 65 822 160 171 843
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Yes 548 410 38 66 27 8 139 548 - 437 85 16 4 453 88 140 403
53% 49% 83% 70% 74% 60% 73% 100% - 94% 89% 4% 6% 55% 55% 82% 48%

a a a a b cdef cdef cd cd b

No 462 418 8 27 9 1 44 - 462 26 8 332 58 358 67 30 427
45% 50% 17% 28% 24% 9% 23% - 100% 6% 9% 92% 90% 44% 42% 17% 51%

bcdf a abef abef ab ab a

Prefer not to say 20 13 - 2 1 4 7 - - - 2 11 3 11 5 2 13
2% 2% - 2% 3% 31% 4% - - - 2% 3% 4% 1% 3% 1% 2%

a ae a a a

Prepared by ComRes



BBC Radio 5 Live/HuffPost UK9
Q1. Have you ever had a romantic relationship with someone of a different race to you?
BASE: All respondents

Experience of impact of social media on mental health Level of savings Homeowning status

Total
 Negative
impact  No impact

 Positive
impact

 Don't have
social media  None  NET: £1-500

 NET:
£501-2000  £2001+  Home owner

 NET:
Non-home

owners
Significance Level: 95%  a  b  c  d  a  b  c  d  a  b

Unweighted Total 1031 420 449 97 31 302 368 178 183 200 799

Total 1031 421 449 96 32 305 368 180 179 198 800
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Yes 548 236 230 61 12 132 226 96 94 124 411
53% 56% 51% 64% 37% 43% 62% 54% 53% 63% 51%

d bd ad a a b

No 462 178 213 33 18 167 140 75 81 73 374
45% 42% 48% 34% 57% 55% 38% 42% 45% 37% 47%

c c bcd a

Prefer not to say 20 7 5 2 2 6 2 8 4 1 16
2% 2% 1% 2% 6% 2% * 5% 2% 1% 2%

b b

Prepared by ComRes



BBC Radio 5 Live/HuffPost UK9
Q2. Which of the following, if any, best describes your view of race and relationships?
BASE: All respondents

Age Gender Region

Total  20-24  25-29  Male  Female  Other  Scotland  North-East  North-West

 Yorkshire
& The

Humber
 West

Midlands
 East

Midlands  Wales  Eastern  London  South-East  South-West
 Northern
Ireland

 Net:
England

Significance Level: 95%  a  b  a  b *c  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k *l  m

Unweighted Total 1031 485 546 514 512 1 78 48 131 100 103 75 44 64 133 153 84 18 891

Total 1031 485 546 523 503 1 88 44 118 86 92 74 50 95 128 140 86 29 864
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

I am, or have been, in a relationship with someone of
a different race and I would be open to having one
again

462 205 257 260 201 1 35 19 64 31 41 28 17 45 71 63 35 13 397
45% 42% 47% 50% 40% 100% 40% 44% 54% 36% 44% 37% 34% 47% 56% 45% 41% 45% 46%

b adfg adfgkm

I am, or have been, in a relationship with someone of
a different race but I would not be open to having one
again

95 31 64 47 47 - 7 4 10 12 9 4 6 1 24 9 6 3 79
9% 6% 12% 9% 9% - 8% 8% 8% 14% 10% 5% 11% 2% 19% 7% 7% 11% 9%

a h h h acfhjkm h

I have never been in a relationship with someone of a
different race, but I would be open to having one

360 192 168 152 206 - 35 18 35 31 28 32 24 40 21 54 36 6 295
35% 39% 31% 29% 41% - 40% 42% 30% 36% 30% 44% 47% 42% 17% 38% 41% 22% 34%

b a i i i i i ci cei i i i i

I have never been in a relationship with someone of a
different race and I would not be open to having one

65 29 36 33 32 - 6 2 6 8 8 5 2 4 8 10 4 2 55
6% 6% 7% 6% 6% - 6% 4% 5% 9% 9% 7% 5% 5% 6% 7% 5% 6% 6%

None of the above 49 29 20 31 17 - 6 1 3 4 7 5 1 5 4 4 5 5 37
5% 6% 4% 6% 3% - 6% 2% 2% 5% 8% 7% 2% 5% 3% 3% 6% 17% 4%

Net: Open to having a relationship with someone of a
different race

822 397 425 412 407 1 70 38 99 62 68 60 41 85 93 117 71 20 692
80% 82% 78% 79% 81% 100% 79% 86% 84% 72% 74% 81% 82% 89% 72% 84% 82% 67% 80%

di dei di i

Net: Not open to having a relationship with someone
of a different race

160 59 101 80 79 - 12 5 16 20 17 9 8 6 32 19 10 5 135
16% 12% 18% 15% 16% - 14% 12% 14% 23% 18% 12% 16% 6% 25% 14% 12% 17% 16%

a h h cfhjkm h

Prepared by ComRes



BBC Radio 5 Live/HuffPost UK9
Q2. Which of the following, if any, best describes your view of race and relationships?
BASE: All respondents

Ethnic Group

Experience of a romantic
relationship with someone

of a different race View of race and relationships
Experience with race and

online dating

Total  White  Black  Asian  Mixed  Other
 NET:
BAME

 Those that
have had

relationship
with

someone of
a different

race

 Those that
have not

had
relationship

with
someone of
a different

race

 Are, or
have been,

in a
relationship

with
someone of
a different
race and
open to

having one
again

 Are, or
have been,

in a
relationship

with
someone of
a different

race but not
open to

having one
again

 Never been
in a

relationship
with

someone of
a different
race, but
open to

having one

 Never been
in a

relationship
with

someone of
a different

race and not
open to

having one

 NET: Open
to having a
relationship

with
someone of
a different

race

 NET: Not
open to
having a

relationship
with

someone of
a different

race

 Have
rejected
someone

romantically
online or on
a dating app
because of
their race

 Have not
rejected

someone
romantically
online or on
a dating app
because of
their race

Significance Level: 95%  a  b  c  d *e  f  a  b  a  b  c  d  e  f  a  b

Unweighted Total 1031 836 45 98 39 13 195 551 460 462 98 358 66 820 164 172 842

Total 1031 841 46 95 36 13 190 548 462 462 95 360 65 822 160 171 843
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

I am, or have been, in a relationship with someone of a
different race and I would be open to having one again

462 354 30 48 25 6 109 437 26 462 - - - 462 - 90 368
45% 42% 65% 51% 69% 44% 57% 80% 6% 100% - - - 56% - 52% 44%

a a a b bcdef bcdf b

I am, or have been, in a relationship with someone of a
different race but I would not be open to having one again

95 64 7 17 5 2 31 85 8 - 95 - - - 95 46 48
9% 8% 15% 18% 12% 18% 16% 15% 2% - 100% - - - 59% 27% 6%

a a b acdef acde b

I have never been in a relationship with someone of a
different race, but I would be open to having one

360 331 3 21 4 1 29 16 332 - - 360 - 360 - 25 332
35% 39% 6% 23% 11% 7% 15% 3% 72% - - 100% - 44% - 15% 39%

bcdf b a abdef abdf a

I have never been in a relationship with someone of a
different race and I would not be open to having one

65 54 4 5 2 - 11 4 58 - - - 65 - 65 9 50
6% 6% 10% 5% 5% - 6% 1% 13% - - - 100% - 41% 5% 6%

a abcef abce

None of the above 49 39 2 4 1 4 11 7 38 - - - - - - 2 45
5% 5% 4% 4% 3% 31% 6% 1% 8% - - - - - - 1% 5%

a a

Net: Open to having a relationship with someone of a
different race

822 684 32 70 29 7 138 453 358 462 - 360 - 822 - 115 699
80% 81% 71% 73% 80% 51% 73% 83% 77% 100% - 100% - 100% - 67% 83%

f b bdf bdf bdf a

Prepared by ComRes



BBC Radio 5 Live/HuffPost UK9
Q2. Which of the following, if any, best describes your view of race and relationships?
BASE: All respondents

Ethnic Group

Experience of a romantic
relationship with someone

of a different race View of race and relationships
Experience with race and

online dating

Total  White  Black  Asian  Mixed  Other
 NET:
BAME

 Those that
have had

relationship
with

someone of
a different

race

 Those that
have not

had
relationship

with
someone of
a different

race

 Are, or
have been,

in a
relationship

with
someone of
a different
race and
open to

having one
again

 Are, or
have been,

in a
relationship

with
someone of
a different

race but not
open to

having one
again

 Never been
in a

relationship
with

someone of
a different
race, but
open to

having one

 Never been
in a

relationship
with

someone of
a different

race and not
open to

having one

 NET: Open
to having a
relationship

with
someone of
a different

race

 NET: Not
open to
having a

relationship
with

someone of
a different

race

 Have
rejected
someone

romantically
online or on
a dating app
because of
their race

 Have not
rejected

someone
romantically
online or on
a dating app
because of
their race

Significance Level: 95%  a  b  c  d *e  f  a  b  a  b  c  d  e  f  a  b

Unweighted Total 1031 836 45 98 39 13 195 551 460 462 98 358 66 820 164 172 842

Total 1031 841 46 95 36 13 190 548 462 462 95 360 65 822 160 171 843
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Net: Not open to having a relationship with someone of a
different race

160 118 11 22 6 2 42 88 67 - 95 - 65 - 160 55 99
16% 14% 25% 23% 18% 18% 22% 16% 14% - 100% - 100% - 100% 32% 12%

a a a ace ace ace b

Prepared by ComRes



BBC Radio 5 Live/HuffPost UK9
Q2. Which of the following, if any, best describes your view of race and relationships?
BASE: All respondents

Experience of impact of social media on mental health Level of savings Homeowning status

Total
 Negative
impact  No impact

 Positive
impact

 Don't have
social media  None  NET: £1-500

 NET:
£501-2000  £2001+  Home owner

 NET:
Non-home

owners
Significance Level: 95%  a  b  c  d  a  b  c  d  a  b

Unweighted Total 1031 420 449 97 31 302 368 178 183 200 799

Total 1031 421 449 96 32 305 368 180 179 198 800
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

I am, or have been, in a relationship with someone of a different race and
I would be open to having one again

462 199 198 49 9 115 185 76 87 118 337
45% 47% 44% 51% 28% 38% 50% 42% 49% 60% 42%

d d a a b

I am, or have been, in a relationship with someone of a different race but I
would not be open to having one again

95 32 44 16 3 14 50 21 10 11 81
9% 8% 10% 17% 9% 5% 14% 12% 6% 6% 10%

ab ad ad a

I have never been in a relationship with someone of a different race, but I
would be open to having one

360 159 155 25 11 120 109 67 63 50 302
35% 38% 34% 26% 35% 40% 30% 37% 35% 25% 38%

c b a

I have never been in a relationship with someone of a different race and I
would not be open to having one

65 19 31 4 6 25 17 13 10 11 49
6% 5% 7% 4% 20% 8% 5% 7% 6% 6% 6%

abc

None of the above 49 11 21 3 3 31 7 2 8 7 31
5% 3% 5% 3% 8% 10% 2% 1% 5% 4% 4%

bcd

Net: Open to having a relationship with someone of a different race 822 358 353 73 20 235 294 143 150 168 639
80% 85% 79% 77% 63% 77% 80% 80% 84% 85% 80%

bcd d

Net: Not open to having a relationship with someone of a different race 160 51 75 20 9 39 66 34 20 22 130
16% 12% 17% 21% 29% 13% 18% 19% 11% 11% 16%

a a d d

Prepared by ComRes



BBC Radio 5 Live/HuffPost UK9
Q3. Who, if any, of the following do you think would judge you if you dated someone of a different race?
BASE: All respondents

Age Gender Region

Total  20-24  25-29  Male  Female  Other  Scotland  North-East  North-West

 Yorkshire
& The

Humber
 West

Midlands
 East

Midlands  Wales  Eastern  London  South-East  South-West
 Northern
Ireland

 Net:
England

Significance Level: 95%  a  b  a  b *c  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k *l  m

Unweighted Total 1031 485 546 514 512 1 78 48 131 100 103 75 44 64 133 153 84 18 891

Total 1031 485 546 523 503 1 88 44 118 86 92 74 50 95 128 140 86 29 864
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Parents/Guardians 256 115 142 115 140 1 21 7 19 30 20 22 8 31 31 36 23 8 219
25% 24% 26% 22% 28% 100% 24% 17% 16% 35% 21% 29% 16% 33% 24% 26% 27% 28% 25%

a bcegm c c c c

Grandparents 224 120 104 98 124 1 17 10 23 22 20 18 13 20 22 30 20 8 186
22% 25% 19% 19% 25% 100% 19% 23% 20% 26% 21% 24% 27% 21% 17% 22% 24% 28% 22%

b a

Siblings 91 37 54 49 42 - 9 3 12 14 9 5 5 4 11 11 6 2 75
9% 8% 10% 9% 8% - 10% 6% 10% 16% 10% 7% 9% 5% 9% 8% 7% 6% 9%

hjm

Friends 140 64 77 78 62 - 16 6 15 8 10 7 7 9 30 19 9 5 113
14% 13% 14% 15% 12% - 18% 14% 12% 9% 11% 9% 14% 9% 23% 14% 11% 17% 13%

cdefhjkm

Colleagues 60 21 39 27 32 - 8 3 5 4 6 3 3 5 11 7 2 3 45
6% 4% 7% 5% 6% - 9% 6% 4% 5% 7% 4% 7% 5% 8% 5% 2% 11% 5%

Strangers 236 115 121 119 115 1 22 5 33 22 16 19 10 18 28 37 17 8 196
23% 24% 22% 23% 23% 100% 24% 12% 28% 26% 17% 25% 20% 19% 22% 27% 19% 28% 23%

b b

Others (please specify) 4 3 1 2 2 - - - 1 - 2 - 1 - - - - - 3
* 1% * * * - - - 1% - 2% - 2% - - - - - *

m

None of the above 402 190 212 211 189 - 41 21 49 28 40 27 22 36 40 51 39 10 330
39% 39% 39% 40% 38% - 46% 48% 41% 33% 43% 36% 43% 38% 31% 36% 45% 33% 38%

i i i

Prepared by ComRes



BBC Radio 5 Live/HuffPost UK9
Q3. Who, if any, of the following do you think would judge you if you dated someone of a different race?
BASE: All respondents

Ethnic Group

Experience of a romantic
relationship with someone

of a different race View of race and relationships
Experience with race and

online dating

Total  White  Black  Asian  Mixed  Other
 NET:
BAME

 Those that
have had

relationship
with

someone of
a different

race

 Those that
have not

had
relationship

with
someone of
a different

race

 Are, or
have been,

in a
relationship

with
someone of
a different
race and
open to

having one
again

 Are, or
have been,

in a
relationship

with
someone of
a different

race but not
open to

having one
again

 Never been
in a

relationship
with

someone of
a different
race, but
open to

having one

 Never been
in a

relationship
with

someone of
a different

race and not
open to

having one

 NET: Open
to having a
relationship

with
someone of
a different

race

 NET: Not
open to
having a

relationship
with

someone of
a different

race

 Have
rejected
someone

romantically
online or on
a dating app
because of
their race

 Have not
rejected

someone
romantically
online or on
a dating app
because of
their race

Significance Level: 95%  a  b  c  d *e  f  a  b  a  b  c  d  e  f  a  b

Unweighted Total 1031 836 45 98 39 13 195 551 460 462 98 358 66 820 164 172 842

Total 1031 841 46 95 36 13 190 548 462 462 95 360 65 822 160 171 843
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Parents/Guardians 256 192 12 46 5 2 64 154 96 126 30 64 25 190 56 72 182
25% 23% 26% 48% 13% 15% 34% 28% 21% 27% 32% 18% 39% 23% 35% 42% 22%

abdf ad b c c ace c ce b

Grandparents 224 179 8 31 6 1 46 127 91 105 25 74 15 178 40 48 171
22% 21% 18% 32% 15% 8% 24% 23% 20% 23% 26% 20% 23% 22% 25% 28% 20%

ad b

Siblings 91 61 4 19 5 2 29 61 29 41 25 12 7 53 32 30 60
9% 7% 9% 20% 13% 18% 15% 11% 6% 9% 26% 3% 11% 7% 20% 17% 7%

a a b c acde c c ace b

Friends 140 107 5 23 5 1 33 94 43 65 35 28 9 92 44 52 86
14% 13% 10% 24% 12% 9% 18% 17% 9% 14% 37% 8% 14% 11% 27% 30% 10%

a b c acde acde b

Colleagues 60 43 4 10 2 1 16 40 18 26 15 10 6 36 21 19 39
6% 5% 8% 11% 5% 7% 9% 7% 4% 6% 16% 3% 9% 4% 13% 11% 5%

a b c ace c ace b

Strangers 236 184 13 20 16 3 52 134 97 123 12 82 9 206 21 28 203
23% 22% 29% 21% 44% 22% 27% 24% 21% 27% 13% 23% 14% 25% 13% 16% 24%

acf bdf bf bf a

Others (please specify) 4 4 - - - - - 3 1 3 - 1 - 4 - - 3
* * - - - - - * * 1% - * - * - - *

None of the above 402 357 17 11 11 6 45 170 224 150 18 181 23 330 41 23 374
39% 42% 37% 12% 31% 47% 24% 31% 49% 32% 19% 50% 36% 40% 26% 14% 44%

cf c c c a b abdef b abf a

Prepared by ComRes



BBC Radio 5 Live/HuffPost UK9
Q3. Who, if any, of the following do you think would judge you if you dated someone of a different race?
BASE: All respondents

Experience of impact of social media on mental health Level of savings Homeowning status

Total
 Negative
impact  No impact

 Positive
impact

 Don't have
social media  None  NET: £1-500

 NET:
£501-2000  £2001+  Home owner

 NET:
Non-home

owners
Significance Level: 95%  a  b  c  d  a  b  c  d  a  b

Unweighted Total 1031 420 449 97 31 302 368 178 183 200 799

Total 1031 421 449 96 32 305 368 180 179 198 800
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Parents/Guardians 256 125 96 19 7 68 107 49 33 54 196
25% 30% 21% 20% 23% 22% 29% 27% 19% 27% 24%

b ad

Grandparents 224 105 92 19 3 52 85 43 44 34 184
22% 25% 20% 20% 10% 17% 23% 24% 25% 17% 23%

a a

Siblings 91 36 42 9 1 14 46 16 15 16 72
9% 9% 9% 10% 3% 5% 12% 9% 8% 8% 9%

a

Friends 140 52 66 17 3 24 68 27 21 28 108
14% 12% 15% 17% 9% 8% 19% 15% 12% 14% 14%

ad a

Colleagues 60 21 29 8 - 10 25 13 12 14 44
6% 5% 6% 8% - 3% 7% 7% 6% 7% 5%

a

Strangers 236 109 99 19 3 70 77 38 50 37 192
23% 26% 22% 20% 9% 23% 21% 21% 28% 18% 24%

d

Others (please specify) 4 1 2 1 - - 1 1 2 1 3
* * * 1% - - * * 1% * *

None of the above 402 150 181 32 20 156 109 62 75 81 302
39% 36% 40% 34% 62% 51% 30% 35% 42% 41% 38%

abc bcd b

Prepared by ComRes



BBC Radio 5 Live/HuffPost UK9
Q4. Have you ever rejected someone romantically online or on a dating app because of their race?
BASE: All respondents

Age Gender Region

Total  20-24  25-29  Male  Female  Other  Scotland  North-East  North-West

 Yorkshire
& The

Humber
 West

Midlands
 East

Midlands  Wales  Eastern  London  South-East  South-West
 Northern
Ireland

 Net:
England

Significance Level: 95%  a  b  a  b *c  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k *l  m

Unweighted Total 1031 485 546 514 512 1 78 48 131 100 103 75 44 64 133 153 84 18 891

Total 1031 485 546 523 503 1 88 44 118 86 92 74 50 95 128 140 86 29 864
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Yes 171 85 86 95 77 - 12 8 20 16 13 12 5 12 33 23 8 10 145
17% 18% 16% 18% 15% - 14% 19% 17% 19% 14% 16% 9% 13% 25% 16% 9% 33% 17%

eghkm

No 843 396 447 422 418 1 76 36 96 68 76 60 44 82 95 114 78 18 705
82% 82% 82% 81% 83% 100% 86% 81% 82% 79% 82% 81% 89% 86% 74% 82% 91% 61% 82%

i i i dim i

Prefer not to say 17 4 12 7 8 - - - 2 2 4 2 1 1 1 3 - 2 14
2% 1% 2% 1% 2% - - - 2% 2% 4% 3% 2% 1% 1% 2% - 5% 2%

Prepared by ComRes



BBC Radio 5 Live/HuffPost UK9
Q4. Have you ever rejected someone romantically online or on a dating app because of their race?
BASE: All respondents

Ethnic Group

Experience of a romantic
relationship with someone

of a different race View of race and relationships
Experience with race and

online dating

Total  White  Black  Asian  Mixed  Other
 NET:
BAME

 Those that
have had

relationship
with

someone of
a different

race

 Those that
have not

had
relationship

with
someone of
a different

race

 Are, or
have been,

in a
relationship

with
someone of
a different
race and
open to

having one
again

 Are, or
have been,

in a
relationship

with
someone of
a different

race but not
open to

having one
again

 Never been
in a

relationship
with

someone of
a different
race, but
open to

having one

 Never been
in a

relationship
with

someone of
a different

race and not
open to

having one

 NET: Open
to having a
relationship

with
someone of
a different

race

 NET: Not
open to
having a

relationship
with

someone of
a different

race

 Have
rejected
someone

romantically
online or on
a dating app
because of
their race

 Have not
rejected

someone
romantically
online or on
a dating app
because of
their race

Significance Level: 95%  a  b  c  d *e  f  a  b  a  b  c  d  e  f  a  b

Unweighted Total 1031 836 45 98 39 13 195 551 460 462 98 358 66 820 164 172 842

Total 1031 841 46 95 36 13 190 548 462 462 95 360 65 822 160 171 843
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Yes 171 127 6 29 5 4 44 140 30 90 46 25 9 115 55 171 -
17% 15% 14% 31% 13% 30% 23% 26% 6% 19% 48% 7% 14% 14% 34% 100% -

abd a b ce acdef c acde b

No 843 701 38 66 31 7 142 403 427 368 48 332 50 699 99 - 843
82% 83% 84% 69% 85% 55% 75% 73% 92% 80% 51% 92% 78% 85% 62% - 100%

cf a bf abdef bf abf a

Prefer not to say 17 13 1 - 1 2 4 6 6 5 1 3 6 8 6 - -
2% 2% 2% - 3% 15% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 9% 1% 4% - -

abce ace

Prepared by ComRes



BBC Radio 5 Live/HuffPost UK9
Q4. Have you ever rejected someone romantically online or on a dating app because of their race?
BASE: All respondents

Experience of impact of social media on mental health Level of savings Homeowning status

Total
 Negative
impact  No impact

 Positive
impact

 Don't have
social media  None  NET: £1-500

 NET:
£501-2000  £2001+  Home owner

 NET:
Non-home

owners
Significance Level: 95%  a  b  c  d  a  b  c  d  a  b

Unweighted Total 1031 420 449 97 31 302 368 178 183 200 799

Total 1031 421 449 96 32 305 368 180 179 198 800
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Yes 171 67 76 25 3 32 91 34 15 38 130
17% 16% 17% 26% 9% 10% 25% 19% 8% 19% 16%

abd ad ad

No 843 346 366 70 28 269 273 141 160 158 657
82% 82% 82% 74% 88% 88% 74% 78% 90% 80% 82%

bc bc

Prefer not to say 17 8 6 - 1 4 4 5 4 2 13
2% 2% 1% - 3% 1% 1% 3% 2% 1% 2%

Prepared by ComRes



BBC Radio 5 Live/HuffPost UK9
Q5_1. Social media posts by influencers have made me spend money I otherwise would not have wanted to spend: To what extent, if at all, do you agree or disagree 
with the following statements?
BASE: All respondents

Age Gender Region

Total  20-24  25-29  Male  Female  Other  Scotland  North-East  North-West

 Yorkshire
& The

Humber
 West

Midlands
 East

Midlands  Wales  Eastern  London  South-East  South-West
 Northern
Ireland

 Net:
England

Significance Level: 95%  a  b  a  b *c  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k *l  m

Unweighted Total 1031 485 546 514 512 1 78 48 131 100 103 75 44 64 133 153 84 18 891

Total 1031 485 546 523 503 1 88 44 118 86 92 74 50 95 128 140 86 29 864
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Agree 402 185 217 198 204 - 32 17 49 34 33 26 21 25 54 62 38 11 338
39% 38% 40% 38% 41% - 36% 38% 41% 40% 36% 35% 43% 27% 42% 44% 44% 39% 39%

h h h h h

Disagree 520 247 273 271 247 1 49 22 65 40 45 37 22 64 61 65 38 13 437
50% 51% 50% 52% 49% 100% 55% 50% 55% 47% 49% 51% 43% 67% 47% 46% 44% 44% 51%

degijkm

Don't Know 108 53 55 55 52 - 8 5 4 11 14 11 7 6 13 13 10 5 89
11% 11% 10% 11% 10% - 9% 12% 4% 13% 15% 15% 14% 6% 10% 9% 12% 17% 10%

c c c c c c c c

Prepared by ComRes



BBC Radio 5 Live/HuffPost UK9
Q5_1. Social media posts by influencers have made me spend money I otherwise would not have wanted to spend: To what extent, if at all, do you agree or disagree 
with the following statements?
BASE: All respondents

Ethnic Group

Experience of a romantic
relationship with someone

of a different race View of race and relationships
Experience with race and

online dating

Total  White  Black  Asian  Mixed  Other
 NET:
BAME

 Those that
have had

relationship
with

someone of
a different

race

 Those that
have not

had
relationship

with
someone of
a different

race

 Are, or
have been,

in a
relationship

with
someone of
a different
race and
open to

having one
again

 Are, or
have been,

in a
relationship

with
someone of
a different

race but not
open to

having one
again

 Never been
in a

relationship
with

someone of
a different
race, but
open to

having one

 Never been
in a

relationship
with

someone of
a different

race and not
open to

having one

 NET: Open
to having a
relationship

with
someone of
a different

race

 NET: Not
open to
having a

relationship
with

someone of
a different

race

 Have
rejected
someone

romantically
online or on
a dating app
because of
their race

 Have not
rejected

someone
romantically
online or on
a dating app
because of
their race

Significance Level: 95%  a  b  c  d *e  f  a  b  a  b  c  d  e  f  a  b

Unweighted Total 1031 836 45 98 39 13 195 551 460 462 98 358 66 820 164 172 842

Total 1031 841 46 95 36 13 190 548 462 462 95 360 65 822 160 171 843
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Agree 402 310 24 46 13 10 92 230 163 195 43 125 26 320 69 89 304
39% 37% 52% 48% 36% 76% 49% 42% 35% 42% 45% 35% 41% 39% 43% 52% 36%

a a a b c b

Disagree 520 441 19 39 18 3 79 264 247 227 41 200 25 426 67 69 448
50% 52% 42% 41% 49% 24% 42% 48% 53% 49% 43% 56% 39% 52% 42% 40% 53%

cf bdf df a

Don't Know 108 90 3 10 5 - 18 54 52 41 11 35 13 76 24 14 91
11% 11% 6% 10% 15% - 10% 10% 11% 9% 12% 10% 20% 9% 15% 8% 11%

ace ae

Prepared by ComRes



BBC Radio 5 Live/HuffPost UK9
Q5_1. Social media posts by influencers have made me spend money I otherwise would not have wanted to spend: To what extent, if at all, do you agree or disagree 
with the following statements?
BASE: All respondents

Experience of impact of social media on mental health Level of savings Homeowning status

Total
 Negative
impact  No impact

 Positive
impact

 Don't have
social media  None  NET: £1-500

 NET:
£501-2000  £2001+  Home owner

 NET:
Non-home

owners
Significance Level: 95%  a  b  c  d  a  b  c  d  a  b

Unweighted Total 1031 420 449 97 31 302 368 178 183 200 799

Total 1031 421 449 96 32 305 368 180 179 198 800
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Agree 402 192 157 36 4 97 168 80 57 89 304
39% 46% 35% 38% 12% 32% 46% 45% 32% 45% 38%

bd d d ad ad

Disagree 520 192 248 48 22 182 155 79 104 92 417
50% 46% 55% 50% 67% 60% 42% 44% 58% 47% 52%

a a bc bc

Don't Know 108 37 44 11 7 26 45 20 18 16 79
11% 9% 10% 12% 21% 8% 12% 11% 10% 8% 10%

a

Prepared by ComRes



BBC Radio 5 Live/HuffPost UK9
Q5_2. Targeted ads within my social media feed have made me spend money I otherwise would not have wanted to spend: To what extent, if at all, do you agree or 
disagree with the following statements?
BASE: All respondents

Age Gender Region

Total  20-24  25-29  Male  Female  Other  Scotland  North-East  North-West

 Yorkshire
& The

Humber
 West

Midlands
 East

Midlands  Wales  Eastern  London  South-East  South-West
 Northern
Ireland

 Net:
England

Significance Level: 95%  a  b  a  b *c  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k *l  m

Unweighted Total 1031 485 546 514 512 1 78 48 131 100 103 75 44 64 133 153 84 18 891

Total 1031 485 546 523 503 1 88 44 118 86 92 74 50 95 128 140 86 29 864
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Agree 407 188 218 203 202 1 28 18 54 39 36 29 19 30 54 49 39 11 348
39% 39% 40% 39% 40% 100% 32% 42% 46% 45% 39% 39% 38% 31% 42% 35% 45% 39% 40%

Disagree 500 242 258 261 237 - 54 17 52 36 42 33 19 59 55 78 37 16 411
49% 50% 47% 50% 47% - 61% 39% 44% 42% 46% 45% 39% 62% 43% 56% 43% 55% 48%

bcdefgikm bcdefgikm dgi

Don't Know 124 55 69 60 63 - 6 8 12 11 14 12 11 6 19 13 10 2 106
12% 11% 13% 11% 13% - 6% 19% 10% 13% 15% 16% 23% 6% 15% 9% 12% 6% 12%

ah achjm

Prepared by ComRes



BBC Radio 5 Live/HuffPost UK9
Q5_2. Targeted ads within my social media feed have made me spend money I otherwise would not have wanted to spend: To what extent, if at all, do you agree or 
disagree with the following statements?
BASE: All respondents

Ethnic Group

Experience of a romantic
relationship with someone

of a different race View of race and relationships
Experience with race and

online dating

Total  White  Black  Asian  Mixed  Other
 NET:
BAME

 Those that
have had

relationship
with

someone of
a different

race

 Those that
have not

had
relationship

with
someone of
a different

race

 Are, or
have been,

in a
relationship

with
someone of
a different
race and
open to

having one
again

 Are, or
have been,

in a
relationship

with
someone of
a different

race but not
open to

having one
again

 Never been
in a

relationship
with

someone of
a different
race, but
open to

having one

 Never been
in a

relationship
with

someone of
a different

race and not
open to

having one

 NET: Open
to having a
relationship

with
someone of
a different

race

 NET: Not
open to
having a

relationship
with

someone of
a different

race

 Have
rejected
someone

romantically
online or on
a dating app
because of
their race

 Have not
rejected

someone
romantically
online or on
a dating app
because of
their race

Significance Level: 95%  a  b  c  d *e  f  a  b  a  b  c  d  e  f  a  b

Unweighted Total 1031 836 45 98 39 13 195 551 460 462 98 358 66 820 164 172 842

Total 1031 841 46 95 36 13 190 548 462 462 95 360 65 822 160 171 843
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Agree 407 328 15 45 15 3 78 231 166 197 44 130 18 327 61 104 296
39% 39% 33% 48% 41% 23% 41% 42% 36% 43% 46% 36% 27% 40% 38% 60% 35%

b d d d b

Disagree 500 410 23 39 19 9 90 255 237 215 37 196 30 411 67 56 440
49% 49% 50% 41% 54% 70% 48% 46% 51% 47% 39% 54% 47% 50% 42% 33% 52%

abf b a

Don't Know 124 103 8 10 2 1 21 63 59 50 15 34 17 84 32 12 107
12% 12% 17% 11% 5% 7% 11% 11% 13% 11% 16% 9% 26% 10% 20% 7% 13%

ace ace a

Prepared by ComRes



BBC Radio 5 Live/HuffPost UK9
Q5_2. Targeted ads within my social media feed have made me spend money I otherwise would not have wanted to spend: To what extent, if at all, do you agree or 
disagree with the following statements?
BASE: All respondents

Experience of impact of social media on mental health Level of savings Homeowning status

Total
 Negative
impact  No impact

 Positive
impact

 Don't have
social media  None  NET: £1-500

 NET:
£501-2000  £2001+  Home owner

 NET:
Non-home

owners
Significance Level: 95%  a  b  c  d  a  b  c  d  a  b

Unweighted Total 1031 420 449 97 31 302 368 178 183 200 799

Total 1031 421 449 96 32 305 368 180 179 198 800
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Agree 407 183 169 41 4 91 174 86 56 89 309
39% 44% 38% 43% 14% 30% 47% 48% 31% 45% 39%

d d d ad ad

Disagree 500 196 225 46 17 175 148 78 98 84 401
49% 47% 50% 48% 53% 57% 40% 44% 55% 43% 50%

bc bc

Don't Know 124 41 55 9 11 39 45 16 24 24 90
12% 10% 12% 9% 33% 13% 12% 9% 13% 12% 11%

abc

Prepared by ComRes



BBC Radio 5 Live/HuffPost UK9
Q5_3. More restrictions should be placed on targeted ads on social media to protect vulnerable people with financial issues: To what extent, if at all, do you agree or 
disagree with the following statements?
BASE: All respondents

Age Gender Region

Total  20-24  25-29  Male  Female  Other  Scotland  North-East  North-West

 Yorkshire
& The

Humber
 West

Midlands
 East

Midlands  Wales  Eastern  London  South-East  South-West
 Northern
Ireland

 Net:
England

Significance Level: 95%  a  b  a  b *c  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k *l  m

Unweighted Total 1031 485 546 514 512 1 78 48 131 100 103 75 44 64 133 153 84 18 891

Total 1031 485 546 523 503 1 88 44 118 86 92 74 50 95 128 140 86 29 864
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Agree 760 352 408 379 377 1 65 34 90 64 59 56 36 76 89 100 71 20 639
74% 73% 75% 72% 75% 100% 73% 77% 76% 74% 64% 76% 73% 80% 70% 72% 82% 67% 74%

e e ei e

Disagree 153 75 78 92 60 - 14 5 17 11 21 8 5 14 22 24 6 6 128
15% 15% 14% 18% 12% - 16% 10% 15% 13% 22% 11% 9% 14% 17% 17% 7% 22% 15%

b fkm k k

Don't Know 118 58 60 52 66 - 9 5 11 11 12 10 9 6 17 15 9 3 97
11% 12% 11% 10% 13% - 10% 12% 9% 13% 14% 13% 18% 6% 13% 11% 11% 11% 11%

Prepared by ComRes



BBC Radio 5 Live/HuffPost UK9
Q5_3. More restrictions should be placed on targeted ads on social media to protect vulnerable people with financial issues: To what extent, if at all, do you agree or 
disagree with the following statements?
BASE: All respondents

Ethnic Group

Experience of a romantic
relationship with someone

of a different race View of race and relationships
Experience with race and

online dating

Total  White  Black  Asian  Mixed  Other
 NET:
BAME

 Those that
have had

relationship
with

someone of
a different

race

 Those that
have not

had
relationship

with
someone of
a different

race

 Are, or
have been,

in a
relationship

with
someone of
a different
race and
open to

having one
again

 Are, or
have been,

in a
relationship

with
someone of
a different

race but not
open to

having one
again

 Never been
in a

relationship
with

someone of
a different
race, but
open to

having one

 Never been
in a

relationship
with

someone of
a different

race and not
open to

having one

 NET: Open
to having a
relationship

with
someone of
a different

race

 NET: Not
open to
having a

relationship
with

someone of
a different

race

 Have
rejected
someone

romantically
online or on
a dating app
because of
their race

 Have not
rejected

someone
romantically
online or on
a dating app
because of
their race

Significance Level: 95%  a  b  c  d *e  f  a  b  a  b  c  d  e  f  a  b

Unweighted Total 1031 836 45 98 39 13 195 551 460 462 98 358 66 820 164 172 842

Total 1031 841 46 95 36 13 190 548 462 462 95 360 65 822 160 171 843
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Agree 760 620 35 65 30 10 140 402 342 348 60 277 38 625 98 111 637
74% 74% 76% 69% 82% 77% 74% 73% 74% 75% 63% 77% 58% 76% 61% 64% 76%

bdf bdf bdf a

Disagree 153 122 7 18 5 1 31 94 57 70 24 45 10 115 34 46 105
15% 14% 16% 19% 15% 7% 17% 17% 12% 15% 25% 12% 16% 14% 22% 27% 12%

b ace ce b

Don't Know 118 100 4 12 1 2 18 52 63 45 11 38 17 83 28 15 101
11% 12% 8% 12% 2% 16% 10% 9% 14% 10% 12% 11% 26% 10% 17% 9% 12%

a abce ace

Prepared by ComRes



BBC Radio 5 Live/HuffPost UK9
Q5_3. More restrictions should be placed on targeted ads on social media to protect vulnerable people with financial issues: To what extent, if at all, do you agree or 
disagree with the following statements?
BASE: All respondents

Experience of impact of social media on mental health Level of savings Homeowning status

Total
 Negative
impact  No impact

 Positive
impact

 Don't have
social media  None  NET: £1-500

 NET:
£501-2000  £2001+  Home owner

 NET:
Non-home

owners
Significance Level: 95%  a  b  c  d  a  b  c  d  a  b

Unweighted Total 1031 420 449 97 31 302 368 178 183 200 799

Total 1031 421 449 96 32 305 368 180 179 198 800
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Agree 760 333 323 62 21 223 255 143 139 152 589
74% 79% 72% 65% 64% 73% 69% 79% 78% 77% 74%

bc b b

Disagree 153 52 73 23 4 42 63 24 25 27 123
15% 12% 16% 24% 12% 14% 17% 13% 14% 14% 15%

a

Don't Know 118 36 52 11 8 40 50 13 15 18 89
11% 9% 12% 11% 24% 13% 14% 7% 9% 9% 11%

ab c

Prepared by ComRes



BBC Radio 5 Live/HuffPost UK9
Q5_4. My social media accounts give a true and accurate reflection of how happy I am in my life: To what extent, if at all, do you agree or disagree with the following 
statements?
BASE: All respondents

Age Gender Region

Total  20-24  25-29  Male  Female  Other  Scotland  North-East  North-West

 Yorkshire
& The

Humber
 West

Midlands
 East

Midlands  Wales  Eastern  London  South-East  South-West
 Northern
Ireland

 Net:
England

Significance Level: 95%  a  b  a  b *c  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k *l  m

Unweighted Total 1031 485 546 514 512 1 78 48 131 100 103 75 44 64 133 153 84 18 891

Total 1031 485 546 523 503 1 88 44 118 86 92 74 50 95 128 140 86 29 864
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Agree 534 244 290 283 250 - 44 19 68 42 52 40 26 57 70 59 44 11 453
52% 50% 53% 54% 50% - 50% 44% 57% 49% 56% 55% 52% 60% 55% 43% 52% 39% 52%

j j j j j

Disagree 376 184 192 178 195 1 34 20 40 36 30 26 14 32 35 62 31 16 313
36% 38% 35% 34% 39% 100% 38% 46% 34% 42% 33% 35% 27% 34% 27% 44% 37% 56% 36%

i i gi i

Don't Know 121 57 64 62 58 - 10 5 11 8 10 8 10 6 23 18 10 2 99
12% 12% 12% 12% 12% - 12% 10% 9% 9% 11% 11% 20% 6% 18% 13% 12% 6% 11%

ch chm

Prepared by ComRes



BBC Radio 5 Live/HuffPost UK9
Q5_4. My social media accounts give a true and accurate reflection of how happy I am in my life: To what extent, if at all, do you agree or disagree with the following 
statements?
BASE: All respondents

Ethnic Group

Experience of a romantic
relationship with someone

of a different race View of race and relationships
Experience with race and

online dating

Total  White  Black  Asian  Mixed  Other
 NET:
BAME

 Those that
have had

relationship
with

someone of
a different

race

 Those that
have not

had
relationship

with
someone of
a different

race

 Are, or
have been,

in a
relationship

with
someone of
a different
race and
open to

having one
again

 Are, or
have been,

in a
relationship

with
someone of
a different

race but not
open to

having one
again

 Never been
in a

relationship
with

someone of
a different
race, but
open to

having one

 Never been
in a

relationship
with

someone of
a different

race and not
open to

having one

 NET: Open
to having a
relationship

with
someone of
a different

race

 NET: Not
open to
having a

relationship
with

someone of
a different

race

 Have
rejected
someone

romantically
online or on
a dating app
because of
their race

 Have not
rejected

someone
romantically
online or on
a dating app
because of
their race

Significance Level: 95%  a  b  c  d *e  f  a  b  a  b  c  d  e  f  a  b

Unweighted Total 1031 836 45 98 39 13 195 551 460 462 98 358 66 820 164 172 842

Total 1031 841 46 95 36 13 190 548 462 462 95 360 65 822 160 171 843
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Agree 534 430 26 53 19 7 104 301 228 253 52 165 34 418 86 100 424
52% 51% 58% 55% 51% 52% 55% 55% 49% 55% 55% 46% 52% 51% 54% 59% 50%

c b

Disagree 376 308 17 32 16 3 68 189 179 161 32 150 20 311 52 61 310
36% 37% 38% 33% 44% 24% 36% 34% 39% 35% 34% 42% 30% 38% 33% 36% 37%

af

Don't Know 121 103 2 11 2 3 18 59 55 49 11 45 11 93 22 10 109
12% 12% 4% 11% 5% 24% 9% 11% 12% 11% 11% 12% 17% 11% 14% 6% 13%

a

Prepared by ComRes



BBC Radio 5 Live/HuffPost UK9
Q5_4. My social media accounts give a true and accurate reflection of how happy I am in my life: To what extent, if at all, do you agree or disagree with the following 
statements?
BASE: All respondents

Experience of impact of social media on mental health Level of savings Homeowning status

Total
 Negative
impact  No impact

 Positive
impact

 Don't have
social media  None  NET: £1-500

 NET:
£501-2000  £2001+  Home owner

 NET:
Non-home

owners
Significance Level: 95%  a  b  c  d  a  b  c  d  a  b

Unweighted Total 1031 420 449 97 31 302 368 178 183 200 799

Total 1031 421 449 96 32 305 368 180 179 198 800
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Agree 534 176 272 60 15 131 213 85 105 129 391
52% 42% 61% 63% 47% 43% 58% 48% 59% 65% 49%

a a ac ac b

Disagree 376 200 127 30 6 137 115 72 53 60 309
36% 48% 28% 31% 20% 45% 31% 40% 29% 30% 39%

bcd bd bd a

Don't Know 121 45 50 6 11 37 39 23 21 10 100
12% 11% 11% 6% 33% 12% 11% 13% 12% 5% 13%

abc a

Prepared by ComRes



BBC Radio 5 Live/HuffPost UK9
Q5_5. I have never lied, or misled, on my social media accounts in order to portray a more attractive view of my life: To what extent, if at all, do you agree or disagree 
with the following statements?
BASE: All respondents

Age Gender Region

Total  20-24  25-29  Male  Female  Other  Scotland  North-East  North-West

 Yorkshire
& The

Humber
 West

Midlands
 East

Midlands  Wales  Eastern  London  South-East  South-West
 Northern
Ireland

 Net:
England

Significance Level: 95%  a  b  a  b *c  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k *l  m

Unweighted Total 1031 485 546 514 512 1 78 48 131 100 103 75 44 64 133 153 84 18 891

Total 1031 485 546 523 503 1 88 44 118 86 92 74 50 95 128 140 86 29 864
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Agree 555 261 294 289 263 1 53 22 63 50 50 33 30 55 73 71 44 10 463
54% 54% 54% 55% 52% 100% 60% 50% 54% 58% 54% 45% 59% 58% 57% 51% 51% 33% 54%

Disagree 363 171 192 176 186 - 32 15 49 26 33 28 12 35 41 51 26 15 304
35% 35% 35% 34% 37% - 36% 33% 41% 30% 36% 39% 25% 37% 32% 37% 30% 50% 35%

Don't Know 113 53 59 59 54 - 3 7 6 10 9 12 8 5 14 17 16 5 97
11% 11% 11% 11% 11% - 4% 17% 5% 12% 10% 16% 16% 5% 11% 12% 19% 17% 11%

ach a ach ac ac achm ac

Prepared by ComRes



BBC Radio 5 Live/HuffPost UK9
Q5_5. I have never lied, or misled, on my social media accounts in order to portray a more attractive view of my life: To what extent, if at all, do you agree or disagree 
with the following statements?
BASE: All respondents

Ethnic Group

Experience of a romantic
relationship with someone

of a different race View of race and relationships
Experience with race and

online dating

Total  White  Black  Asian  Mixed  Other
 NET:
BAME

 Those that
have had

relationship
with

someone of
a different

race

 Those that
have not

had
relationship

with
someone of
a different

race

 Are, or
have been,

in a
relationship

with
someone of
a different
race and
open to

having one
again

 Are, or
have been,

in a
relationship

with
someone of
a different

race but not
open to

having one
again

 Never been
in a

relationship
with

someone of
a different
race, but
open to

having one

 Never been
in a

relationship
with

someone of
a different

race and not
open to

having one

 NET: Open
to having a
relationship

with
someone of
a different

race

 NET: Not
open to
having a

relationship
with

someone of
a different

race

 Have
rejected
someone

romantically
online or on
a dating app
because of
their race

 Have not
rejected

someone
romantically
online or on
a dating app
because of
their race

Significance Level: 95%  a  b  c  d *e  f  a  b  a  b  c  d  e  f  a  b

Unweighted Total 1031 836 45 98 39 13 195 551 460 462 98 358 66 820 164 172 842

Total 1031 841 46 95 36 13 190 548 462 462 95 360 65 822 160 171 843
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Agree 555 439 33 54 21 8 117 300 246 258 48 190 36 448 84 88 458
54% 52% 72% 57% 59% 63% 61% 55% 53% 56% 51% 53% 55% 54% 53% 51% 54%

a a

Disagree 363 308 11 29 11 4 55 197 160 165 33 126 20 292 53 62 294
35% 37% 23% 30% 31% 31% 29% 36% 35% 36% 35% 35% 30% 35% 33% 36% 35%

f

Don't Know 113 94 2 12 4 1 18 51 56 39 14 44 9 82 23 21 91
11% 11% 4% 12% 11% 7% 10% 9% 12% 8% 14% 12% 14% 10% 14% 12% 11%

a

Prepared by ComRes
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Q5_5. I have never lied, or misled, on my social media accounts in order to portray a more attractive view of my life: To what extent, if at all, do you agree or disagree 
with the following statements?
BASE: All respondents

Experience of impact of social media on mental health Level of savings Homeowning status

Total
 Negative
impact  No impact

 Positive
impact

 Don't have
social media  None  NET: £1-500

 NET:
£501-2000  £2001+  Home owner

 NET:
Non-home

owners
Significance Level: 95%  a  b  c  d  a  b  c  d  a  b

Unweighted Total 1031 420 449 97 31 302 368 178 183 200 799

Total 1031 421 449 96 32 305 368 180 179 198 800
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Agree 555 214 261 52 15 155 207 102 92 120 426
54% 51% 58% 54% 47% 51% 56% 57% 51% 61% 53%

a

Disagree 363 171 142 33 6 118 127 52 65 65 286
35% 41% 32% 34% 20% 39% 35% 29% 36% 33% 36%

bd c

Don't Know 113 36 45 11 11 31 34 26 22 13 88
11% 8% 10% 12% 33% 10% 9% 14% 12% 7% 11%

abc

Prepared by ComRes
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Q5_6. I can have an impact on the world for the better: To what extent, if at all, do you agree or disagree with the following statements?
BASE: All respondents

Age Gender Region

Total  20-24  25-29  Male  Female  Other  Scotland  North-East  North-West

 Yorkshire
& The

Humber
 West

Midlands
 East

Midlands  Wales  Eastern  London  South-East  South-West
 Northern
Ireland

 Net:
England

Significance Level: 95%  a  b  a  b *c  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k *l  m

Unweighted Total 1031 485 546 514 512 1 78 48 131 100 103 75 44 64 133 153 84 18 891

Total 1031 485 546 523 503 1 88 44 118 86 92 74 50 95 128 140 86 29 864
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Agree 667 308 359 347 315 1 59 26 82 49 52 52 32 62 83 85 64 21 555
65% 63% 66% 66% 63% 100% 67% 58% 70% 57% 56% 71% 64% 65% 65% 61% 74% 72% 64%

de e dej

Disagree 188 92 96 100 88 - 17 8 20 19 26 7 7 21 22 27 11 3 161
18% 19% 18% 19% 17% - 19% 19% 17% 22% 28% 9% 14% 22% 17% 19% 13% 11% 19%

f cfikm f f

Don't Know 176 86 90 76 101 - 12 10 16 18 14 15 11 12 23 28 11 5 148
17% 18% 17% 14% 20% - 14% 23% 14% 21% 15% 20% 23% 13% 18% 20% 13% 17% 17%

a

Prepared by ComRes
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Q5_6. I can have an impact on the world for the better: To what extent, if at all, do you agree or disagree with the following statements?
BASE: All respondents

Ethnic Group

Experience of a romantic
relationship with someone

of a different race View of race and relationships
Experience with race and

online dating

Total  White  Black  Asian  Mixed  Other
 NET:
BAME

 Those that
have had

relationship
with

someone of
a different

race

 Those that
have not

had
relationship

with
someone of
a different

race

 Are, or
have been,

in a
relationship

with
someone of
a different
race and
open to

having one
again

 Are, or
have been,

in a
relationship

with
someone of
a different

race but not
open to

having one
again

 Never been
in a

relationship
with

someone of
a different
race, but
open to

having one

 Never been
in a

relationship
with

someone of
a different

race and not
open to

having one

 NET: Open
to having a
relationship

with
someone of
a different

race

 NET: Not
open to
having a

relationship
with

someone of
a different

race

 Have
rejected
someone

romantically
online or on
a dating app
because of
their race

 Have not
rejected

someone
romantically
online or on
a dating app
because of
their race

Significance Level: 95%  a  b  c  d *e  f  a  b  a  b  c  d  e  f  a  b

Unweighted Total 1031 836 45 98 39 13 195 551 460 462 98 358 66 820 164 172 842

Total 1031 841 46 95 36 13 190 548 462 462 95 360 65 822 160 171 843
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Agree 667 553 37 53 19 5 114 373 283 327 56 226 32 554 87 106 552
65% 66% 81% 56% 52% 40% 60% 68% 61% 71% 58% 63% 49% 67% 55% 62% 65%

acdf b bcdf d df

Disagree 188 145 5 24 8 6 43 96 86 74 25 62 18 135 42 42 143
18% 17% 10% 26% 23% 45% 23% 18% 19% 16% 26% 17% 27% 16% 27% 24% 17%

ab ace ae ace b

Don't Know 176 144 4 18 9 2 33 79 93 61 15 72 15 133 30 23 148
17% 17% 8% 19% 25% 15% 17% 14% 20% 13% 16% 20% 23% 16% 19% 14% 18%

b a a a

Prepared by ComRes
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Q5_6. I can have an impact on the world for the better: To what extent, if at all, do you agree or disagree with the following statements?
BASE: All respondents

Experience of impact of social media on mental health Level of savings Homeowning status

Total
 Negative
impact  No impact

 Positive
impact

 Don't have
social media  None  NET: £1-500

 NET:
£501-2000  £2001+  Home owner

 NET:
Non-home

owners
Significance Level: 95%  a  b  c  d  a  b  c  d  a  b

Unweighted Total 1031 420 449 97 31 302 368 178 183 200 799

Total 1031 421 449 96 32 305 368 180 179 198 800
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Agree 667 284 294 58 18 176 248 122 121 150 505
65% 68% 66% 61% 57% 58% 67% 68% 67% 76% 63%

a a a b

Disagree 188 71 80 20 8 65 67 29 28 27 154
18% 17% 18% 21% 26% 21% 18% 16% 16% 13% 19%

Don't Know 176 66 74 17 6 64 53 29 30 21 141
17% 16% 17% 18% 18% 21% 14% 16% 17% 11% 18%

b a

Prepared by ComRes
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Q5_7. I do not think any individual can leave a lasting impression on this world: To what extent, if at all, do you agree or disagree with the following statements?
BASE: All respondents

Age Gender Region

Total  20-24  25-29  Male  Female  Other  Scotland  North-East  North-West

 Yorkshire
& The

Humber
 West

Midlands
 East

Midlands  Wales  Eastern  London  South-East  South-West
 Northern
Ireland

 Net:
England

Significance Level: 95%  a  b  a  b *c  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k *l  m

Unweighted Total 1031 485 546 514 512 1 78 48 131 100 103 75 44 64 133 153 84 18 891

Total 1031 485 546 523 503 1 88 44 118 86 92 74 50 95 128 140 86 29 864
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Agree 316 147 170 190 124 - 26 11 38 29 25 22 16 28 43 35 28 16 258
31% 30% 31% 36% 25% - 29% 25% 32% 33% 27% 30% 32% 30% 33% 25% 32% 56% 30%

b

Disagree 599 285 314 272 325 1 50 27 68 50 54 46 26 59 71 87 53 8 516
58% 59% 58% 52% 65% 100% 56% 60% 58% 58% 58% 62% 52% 62% 55% 63% 62% 28% 60%

a

Don't Know 115 53 62 61 54 - 12 6 12 8 13 6 8 8 15 17 5 5 90
11% 11% 11% 12% 11% - 14% 15% 10% 9% 15% 8% 16% 8% 11% 12% 6% 17% 10%

Prepared by ComRes



BBC Radio 5 Live/HuffPost UK9
Q5_7. I do not think any individual can leave a lasting impression on this world: To what extent, if at all, do you agree or disagree with the following statements?
BASE: All respondents

Ethnic Group

Experience of a romantic
relationship with someone

of a different race View of race and relationships
Experience with race and

online dating

Total  White  Black  Asian  Mixed  Other
 NET:
BAME

 Those that
have had

relationship
with

someone of
a different

race

 Those that
have not

had
relationship

with
someone of
a different

race

 Are, or
have been,

in a
relationship

with
someone of
a different
race and
open to

having one
again

 Are, or
have been,

in a
relationship

with
someone of
a different

race but not
open to

having one
again

 Never been
in a

relationship
with

someone of
a different
race, but
open to

having one

 Never been
in a

relationship
with

someone of
a different

race and not
open to

having one

 NET: Open
to having a
relationship

with
someone of
a different

race

 NET: Not
open to
having a

relationship
with

someone of
a different

race

 Have
rejected
someone

romantically
online or on
a dating app
because of
their race

 Have not
rejected

someone
romantically
online or on
a dating app
because of
their race

Significance Level: 95%  a  b  c  d *e  f  a  b  a  b  c  d  e  f  a  b

Unweighted Total 1031 836 45 98 39 13 195 551 460 462 98 358 66 820 164 172 842

Total 1031 841 46 95 36 13 190 548 462 462 95 360 65 822 160 171 843
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Agree 316 243 18 38 12 6 74 201 110 158 45 76 23 234 68 77 237
31% 29% 39% 40% 34% 47% 39% 37% 24% 34% 47% 21% 36% 28% 43% 45% 28%

a a b ce ace c c ce b

Disagree 599 504 25 46 20 5 96 297 290 266 38 241 30 508 68 79 512
58% 60% 55% 48% 56% 36% 50% 54% 63% 58% 40% 67% 46% 62% 42% 46% 61%

cf a bf abdf bdf a

Don't Know 115 95 3 11 4 2 20 50 63 38 12 43 12 81 24 15 94
11% 11% 7% 12% 10% 17% 11% 9% 14% 8% 12% 12% 18% 10% 15% 9% 11%

a ae a

Prepared by ComRes
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Q5_7. I do not think any individual can leave a lasting impression on this world: To what extent, if at all, do you agree or disagree with the following statements?
BASE: All respondents

Experience of impact of social media on mental health Level of savings Homeowning status

Total
 Negative
impact  No impact

 Positive
impact

 Don't have
social media  None  NET: £1-500

 NET:
£501-2000  £2001+  Home owner

 NET:
Non-home

owners
Significance Level: 95%  a  b  c  d  a  b  c  d  a  b

Unweighted Total 1031 420 449 97 31 302 368 178 183 200 799

Total 1031 421 449 96 32 305 368 180 179 198 800
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Agree 316 126 142 32 9 73 142 59 43 70 235
31% 30% 32% 33% 28% 24% 39% 33% 24% 36% 29%

ad a

Disagree 599 264 252 53 14 185 189 97 128 107 482
58% 63% 56% 56% 45% 61% 51% 54% 72% 54% 60%

b abc

Don't Know 115 31 55 11 8 47 37 23 8 21 84
11% 7% 12% 11% 26% 15% 10% 13% 4% 10% 11%

a abc bd d d

Prepared by ComRes
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Q5_8. People in their twenties today have a harder life than people of my parents' age did when they were in their twenties: To what extent, if at all, do you agree or 
disagree with the following statements?
BASE: All respondents

Age Gender Region

Total  20-24  25-29  Male  Female  Other  Scotland  North-East  North-West

 Yorkshire
& The

Humber
 West

Midlands
 East

Midlands  Wales  Eastern  London  South-East  South-West
 Northern
Ireland

 Net:
England

Significance Level: 95%  a  b  a  b *c  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k *l  m

Unweighted Total 1031 485 546 514 512 1 78 48 131 100 103 75 44 64 133 153 84 18 891

Total 1031 485 546 523 503 1 88 44 118 86 92 74 50 95 128 140 86 29 864
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Agree 603 299 305 303 297 1 53 23 71 46 46 35 27 61 78 92 54 16 507
59% 62% 56% 58% 59% 100% 60% 52% 60% 53% 50% 48% 54% 64% 61% 66% 63% 56% 59%

def

Disagree 268 105 163 137 131 - 21 15 31 25 29 30 9 26 30 29 16 7 231
26% 22% 30% 26% 26% - 24% 33% 27% 29% 31% 40% 18% 27% 23% 21% 19% 22% 27%

a acgijkm

Don't Know 160 82 78 83 75 - 14 6 15 16 18 9 14 9 20 18 15 6 127
16% 17% 14% 16% 15% - 15% 15% 13% 18% 19% 12% 27% 9% 16% 13% 18% 22% 15%

cfhjm

Prepared by ComRes
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Q5_8. People in their twenties today have a harder life than people of my parents' age did when they were in their twenties: To what extent, if at all, do you agree or 
disagree with the following statements?
BASE: All respondents

Ethnic Group

Experience of a romantic
relationship with someone

of a different race View of race and relationships
Experience with race and

online dating

Total  White  Black  Asian  Mixed  Other
 NET:
BAME

 Those that
have had

relationship
with

someone of
a different

race

 Those that
have not

had
relationship

with
someone of
a different

race

 Are, or
have been,

in a
relationship

with
someone of
a different
race and
open to

having one
again

 Are, or
have been,

in a
relationship

with
someone of
a different

race but not
open to

having one
again

 Never been
in a

relationship
with

someone of
a different
race, but
open to

having one

 Never been
in a

relationship
with

someone of
a different

race and not
open to

having one

 NET: Open
to having a
relationship

with
someone of
a different

race

 NET: Not
open to
having a

relationship
with

someone of
a different

race

 Have
rejected
someone

romantically
online or on
a dating app
because of
their race

 Have not
rejected

someone
romantically
online or on
a dating app
because of
their race

Significance Level: 95%  a  b  c  d *e  f  a  b  a  b  c  d  e  f  a  b

Unweighted Total 1031 836 45 98 39 13 195 551 460 462 98 358 66 820 164 172 842

Total 1031 841 46 95 36 13 190 548 462 462 95 360 65 822 160 171 843
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Agree 603 500 21 54 19 9 103 332 260 287 49 206 36 493 85 102 493
59% 59% 46% 57% 54% 70% 55% 61% 56% 62% 51% 57% 55% 60% 53% 60% 58%

f

Disagree 268 208 17 27 11 4 59 158 105 133 29 81 15 215 44 54 212
26% 25% 37% 29% 31% 30% 31% 29% 23% 29% 31% 23% 23% 26% 28% 31% 25%

b c

Don't Know 160 133 8 14 6 - 27 59 98 42 17 72 14 115 31 16 138
16% 16% 17% 14% 16% - 14% 11% 21% 9% 18% 20% 22% 14% 19% 9% 16%

a a ae a a a a

Prepared by ComRes
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Q5_8. People in their twenties today have a harder life than people of my parents' age did when they were in their twenties: To what extent, if at all, do you agree or 
disagree with the following statements?
BASE: All respondents

Experience of impact of social media on mental health Level of savings Homeowning status

Total
 Negative
impact  No impact

 Positive
impact

 Don't have
social media  None  NET: £1-500

 NET:
£501-2000  £2001+  Home owner

 NET:
Non-home

owners
Significance Level: 95%  a  b  c  d  a  b  c  d  a  b

Unweighted Total 1031 420 449 97 31 302 368 178 183 200 799

Total 1031 421 449 96 32 305 368 180 179 198 800
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Agree 603 283 246 48 12 171 210 110 112 114 475
59% 67% 55% 50% 36% 56% 57% 61% 62% 58% 59%

bcd d

Disagree 268 89 132 33 7 74 112 41 40 62 199
26% 21% 30% 35% 22% 24% 30% 23% 22% 31% 25%

a a d

Don't Know 160 48 70 15 13 60 45 28 27 22 126
16% 12% 16% 16% 42% 20% 12% 16% 15% 11% 16%

abc b

Prepared by ComRes
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Q5_9. I know the name of my neighbour: To what extent, if at all, do you agree or disagree with the following statements?
BASE: All respondents

Age Gender Region

Total  20-24  25-29  Male  Female  Other  Scotland  North-East  North-West

 Yorkshire
& The

Humber
 West

Midlands
 East

Midlands  Wales  Eastern  London  South-East  South-West
 Northern
Ireland

 Net:
England

Significance Level: 95%  a  b  a  b *c  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k *l  m

Unweighted Total 1031 485 546 514 512 1 78 48 131 100 103 75 44 64 133 153 84 18 891

Total 1031 485 546 523 503 1 88 44 118 86 92 74 50 95 128 140 86 29 864
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Agree 686 321 366 345 339 1 67 27 88 54 60 51 32 61 72 98 57 19 569
67% 66% 67% 66% 67% 100% 76% 60% 75% 63% 65% 69% 63% 64% 56% 71% 67% 67% 66%

i im i i

Disagree 274 136 139 134 140 - 17 14 25 28 19 18 17 34 46 30 24 3 237
27% 28% 25% 26% 28% - 19% 31% 21% 32% 20% 24% 34% 36% 36% 21% 27% 11% 27%

acej acejm

Don't Know 70 29 41 45 24 - 5 4 5 4 14 5 1 - 11 11 5 7 58
7% 6% 8% 9% 5% - 5% 8% 4% 5% 15% 7% 2% - 8% 8% 6% 22% 7%

b h acdghm h h h h h

Prepared by ComRes
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Q5_9. I know the name of my neighbour: To what extent, if at all, do you agree or disagree with the following statements?
BASE: All respondents

Ethnic Group

Experience of a romantic
relationship with someone

of a different race View of race and relationships
Experience with race and

online dating

Total  White  Black  Asian  Mixed  Other
 NET:
BAME

 Those that
have had

relationship
with

someone of
a different

race

 Those that
have not

had
relationship

with
someone of
a different

race

 Are, or
have been,

in a
relationship

with
someone of
a different
race and
open to

having one
again

 Are, or
have been,

in a
relationship

with
someone of
a different

race but not
open to

having one
again

 Never been
in a

relationship
with

someone of
a different
race, but
open to

having one

 Never been
in a

relationship
with

someone of
a different

race and not
open to

having one

 NET: Open
to having a
relationship

with
someone of
a different

race

 NET: Not
open to
having a

relationship
with

someone of
a different

race

 Have
rejected
someone

romantically
online or on
a dating app
because of
their race

 Have not
rejected

someone
romantically
online or on
a dating app
because of
their race

Significance Level: 95%  a  b  c  d *e  f  a  b  a  b  c  d  e  f  a  b

Unweighted Total 1031 836 45 98 39 13 195 551 460 462 98 358 66 820 164 172 842

Total 1031 841 46 95 36 13 190 548 462 462 95 360 65 822 160 171 843
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Agree 686 577 28 51 21 9 109 360 312 317 55 236 47 553 102 115 561
67% 69% 61% 54% 59% 71% 58% 66% 68% 69% 58% 66% 73% 67% 64% 67% 67%

cf b

Disagree 274 217 13 31 12 2 58 144 126 114 27 108 11 223 38 45 227
27% 26% 29% 32% 33% 14% 30% 26% 27% 25% 28% 30% 17% 27% 24% 26% 27%

d

Don't Know 70 48 5 13 3 2 23 44 24 31 13 15 6 46 20 12 55
7% 6% 11% 14% 8% 15% 12% 8% 5% 7% 14% 4% 10% 6% 12% 7% 6%

a a ace ace

Prepared by ComRes
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Q5_9. I know the name of my neighbour: To what extent, if at all, do you agree or disagree with the following statements?
BASE: All respondents

Experience of impact of social media on mental health Level of savings Homeowning status

Total
 Negative
impact  No impact

 Positive
impact

 Don't have
social media  None  NET: £1-500

 NET:
£501-2000  £2001+  Home owner

 NET:
Non-home

owners
Significance Level: 95%  a  b  c  d  a  b  c  d  a  b

Unweighted Total 1031 420 449 97 31 302 368 178 183 200 799

Total 1031 421 449 96 32 305 368 180 179 198 800
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Agree 686 284 296 68 18 191 250 126 120 156 513
67% 68% 66% 71% 56% 63% 68% 70% 67% 79% 64%

b

Disagree 274 116 123 21 6 91 95 40 49 34 232
27% 28% 27% 22% 20% 30% 26% 22% 28% 17% 29%

a

Don't Know 70 20 30 6 8 23 23 14 10 7 56
7% 5% 7% 7% 24% 8% 6% 8% 5% 3% 7%

abc

Prepared by ComRes
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Q6. Which of the following, if any, best represents your view?
BASE: All respondents

Age Gender Region

Total  20-24  25-29  Male  Female  Other  Scotland  North-East  North-West

 Yorkshire
& The

Humber
 West

Midlands
 East

Midlands  Wales  Eastern  London  South-East  South-West
 Northern
Ireland

 Net:
England

Significance Level: 95%  a  b  a  b *c  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k *l  m

Unweighted Total 1031 485 546 514 512 1 78 48 131 100 103 75 44 64 133 153 84 18 891

Total 1031 485 546 523 503 1 88 44 118 86 92 74 50 95 128 140 86 29 864
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Social media has had a negative impact on my mental
health

421 213 208 173 245 1 45 16 42 34 33 28 20 37 50 57 46 13 342
41% 44% 38% 33% 49% 100% 51% 37% 36% 39% 36% 37% 41% 39% 39% 41% 53% 44% 40%

a cem ceim

Social media has no impact on my mental health 449 197 251 249 200 - 31 17 57 42 42 35 27 45 58 59 24 11 379
44% 41% 46% 48% 40% - 35% 38% 48% 49% 46% 48% 55% 47% 45% 43% 28% 39% 44%

b k k k k ak k k k k

Social media has a positive impact on my mental
health

96 48 48 65 30 - 8 7 15 5 11 6 1 7 13 13 7 2 85
9% 10% 9% 12% 6% - 9% 17% 13% 6% 12% 8% 2% 8% 10% 9% 8% 6% 10%

b dg g

I don't have social media 32 12 20 20 11 - 1 1 1 2 5 2 - 6 5 5 5 - 31
3% 2% 4% 4% 2% - 1% 2% 1% 2% 5% 3% - 6% 4% 3% 6% - 4%

c c

Prefer not to say 34 15 19 16 17 - 3 3 3 3 2 3 1 - 3 5 4 3 26
3% 3% 3% 3% 3% - 4% 6% 2% 4% 2% 4% 2% - 2% 4% 5% 11% 3%

h

Prepared by ComRes
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Q6. Which of the following, if any, best represents your view?
BASE: All respondents

Ethnic Group

Experience of a romantic
relationship with someone

of a different race View of race and relationships
Experience with race and

online dating

Total  White  Black  Asian  Mixed  Other
 NET:
BAME

 Those that
have had

relationship
with

someone of
a different

race

 Those that
have not

had
relationship

with
someone of
a different

race

 Are, or
have been,

in a
relationship

with
someone of
a different
race and
open to

having one
again

 Are, or
have been,

in a
relationship

with
someone of
a different

race but not
open to

having one
again

 Never been
in a

relationship
with

someone of
a different
race, but
open to

having one

 Never been
in a

relationship
with

someone of
a different

race and not
open to

having one

 NET: Open
to having a
relationship

with
someone of
a different

race

 NET: Not
open to
having a

relationship
with

someone of
a different

race

 Have
rejected
someone

romantically
online or on
a dating app
because of
their race

 Have not
rejected

someone
romantically
online or on
a dating app
because of
their race

Significance Level: 95%  a  b  c  d *e  f  a  b  a  b  c  d  e  f  a  b

Unweighted Total 1031 836 45 98 39 13 195 551 460 462 98 358 66 820 164 172 842

Total 1031 841 46 95 36 13 190 548 462 462 95 360 65 822 160 171 843
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Social media has had a negative impact on my mental
health

421 357 15 32 13 4 64 236 178 199 32 159 19 358 51 67 346
41% 42% 33% 33% 36% 30% 34% 43% 39% 43% 34% 44% 30% 44% 32% 39% 41%

f df df df

Social media has no impact on my mental health 449 360 24 45 15 4 88 230 213 198 44 155 31 353 75 76 366
44% 43% 53% 47% 41% 31% 47% 42% 46% 43% 47% 43% 48% 43% 47% 44% 43%

Social media has a positive impact on my mental health 96 72 4 12 6 1 24 61 33 49 16 25 4 73 20 25 70
9% 9% 9% 13% 18% 7% 13% 11% 7% 11% 17% 7% 6% 9% 12% 15% 8%

b cde c b

I don't have social media 32 28 1 2 - 1 4 12 18 9 3 11 6 20 9 3 28
3% 3% 2% 2% - 7% 2% 2% 4% 2% 3% 3% 10% 2% 6% 2% 3%

ace ae

Prefer not to say 34 24 1 4 2 3 10 10 20 8 - 10 4 18 4 - 32
3% 3% 2% 4% 6% 24% 5% 2% 4% 2% - 3% 7% 2% 3% - 4%

a abe a

Prepared by ComRes



BBC Radio 5 Live/HuffPost UK9
Q6. Which of the following, if any, best represents your view?
BASE: All respondents

Experience of impact of social media on mental health Level of savings Homeowning status

Total
 Negative
impact  No impact

 Positive
impact

 Don't have
social media  None  NET: £1-500

 NET:
£501-2000  £2001+  Home owner

 NET:
Non-home

owners
Significance Level: 95%  a  b  c  d  a  b  c  d  a  b

Unweighted Total 1031 420 449 97 31 302 368 178 183 200 799

Total 1031 421 449 96 32 305 368 180 179 198 800
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Social media has had a negative impact on my mental health 421 421 - - - 147 134 83 58 75 335
41% 100% - - - 48% 36% 46% 32% 38% 42%

bcd bd bd

Social media has no impact on my mental health 449 - 449 - - 111 177 64 97 90 349
44% - 100% - - 36% 48% 36% 54% 46% 44%

acd ac ac

Social media has a positive impact on my mental health 96 - - 96 - 20 42 19 14 22 74
9% - - 100% - 7% 11% 11% 8% 11% 9%

abd a

I don't have social media 32 - - - 32 12 11 6 3 8 19
3% - - - 100% 4% 3% 3% 2% 4% 2%

abc

Prefer not to say 34 - - - - 15 5 8 7 3 23
3% - - - - 5% 1% 4% 4% 1% 3%

b b b
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Q7. Which, if any, of the following options has had a negative impact on your mental health?
BASE: All respondents

Age Gender Region

Total  20-24  25-29  Male  Female  Other  Scotland  North-East  North-West

 Yorkshire
& The

Humber
 West

Midlands
 East

Midlands  Wales  Eastern  London  South-East  South-West
 Northern
Ireland

 Net:
England

Significance Level: 95%  a  b  a  b *c  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k *l  m

Unweighted Total 1031 485 546 514 512 1 78 48 131 100 103 75 44 64 133 153 84 18 891

Total 1031 485 546 523 503 1 88 44 118 86 92 74 50 95 128 140 86 29 864
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Romantic relationships 337 179 159 163 174 - 29 14 33 31 24 24 17 28 35 54 35 13 278
33% 37% 29% 31% 35% - 33% 31% 28% 36% 26% 32% 34% 30% 28% 38% 40% 44% 32%

b e e

Family relationships 313 158 155 129 183 - 31 10 26 26 33 21 8 31 35 50 31 11 262
30% 33% 28% 25% 36% - 36% 23% 22% 30% 36% 28% 16% 32% 28% 36% 35% 39% 30%

a cg cg cg cg g

Money pressures 554 262 292 246 306 1 52 22 63 40 40 49 26 61 59 76 51 15 462
54% 54% 53% 47% 61% 100% 59% 50% 53% 46% 44% 67% 52% 64% 46% 55% 59% 50% 53%

a e deim dei e

Work pressures 381 176 205 181 199 1 33 16 42 27 32 33 17 46 42 54 36 5 327
37% 36% 38% 35% 40% 100% 37% 35% 35% 31% 35% 44% 34% 49% 33% 39% 41% 17% 38%

di

Self-esteem issues 509 249 260 215 291 1 46 22 57 40 30 43 28 53 59 75 48 6 428
49% 51% 48% 41% 58% 100% 52% 50% 49% 46% 33% 58% 56% 56% 46% 54% 56% 22% 50%

a e e e e e e e e e e

Body image pressures 487 252 235 190 295 1 50 21 51 38 33 40 28 50 51 68 45 13 397
47% 52% 43% 36% 59% 100% 56% 48% 43% 44% 36% 54% 56% 53% 40% 49% 52% 44% 46%

b a ei ei e e e e e

Alcohol and drugs 197 85 112 121 75 1 21 6 23 14 11 11 13 6 25 32 24 11 152
19% 18% 20% 23% 15% 100% 23% 15% 20% 16% 12% 15% 25% 6% 20% 23% 27% 39% 18%

b eh h eh h eh ehm h

Other (please specify) 18 13 5 8 10 - 2 - 2 1 - 1 1 1 4 3 3 - 15
2% 3% 1% 2% 2% - 3% - 1% 1% - 1% 2% 2% 3% 2% 4% - 2%

b

None of the above 102 42 60 66 34 - 8 4 14 8 16 4 5 12 15 10 7 - 89
10% 9% 11% 13% 7% - 9% 8% 12% 9% 18% 5% 9% 13% 11% 7% 8% - 10%

b fjm
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BBC Radio 5 Live/HuffPost UK9
Q7. Which, if any, of the following options has had a negative impact on your mental health?
BASE: All respondents

Ethnic Group

Experience of a romantic
relationship with someone

of a different race View of race and relationships
Experience with race and

online dating

Total  White  Black  Asian  Mixed  Other
 NET:
BAME

 Those that
have had

relationship
with

someone of
a different

race

 Those that
have not

had
relationship

with
someone of
a different

race

 Are, or
have been,

in a
relationship

with
someone of
a different
race and
open to

having one
again

 Are, or
have been,

in a
relationship

with
someone of
a different

race but not
open to

having one
again

 Never been
in a

relationship
with

someone of
a different
race, but
open to

having one

 Never been
in a

relationship
with

someone of
a different

race and not
open to

having one

 NET: Open
to having a
relationship

with
someone of
a different

race

 NET: Not
open to
having a

relationship
with

someone of
a different

race

 Have
rejected
someone

romantically
online or on
a dating app
because of
their race

 Have not
rejected

someone
romantically
online or on
a dating app
because of
their race

Significance Level: 95%  a  b  c  d *e  f  a  b  a  b  c  d  e  f  a  b

Unweighted Total 1031 836 45 98 39 13 195 551 460 462 98 358 66 820 164 172 842

Total 1031 841 46 95 36 13 190 548 462 462 95 360 65 822 160 171 843
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Romantic relationships 337 294 11 22 9 1 44 185 149 156 32 128 12 284 44 63 272
33% 35% 25% 23% 26% 8% 23% 34% 32% 34% 34% 36% 18% 35% 27% 36% 32%

cf d d d d

Family relationships 313 261 10 28 13 1 52 171 138 144 28 114 14 258 42 61 248
30% 31% 23% 29% 36% 7% 27% 31% 30% 31% 30% 32% 22% 31% 26% 36% 29%

Money pressures 554 461 26 39 24 4 93 290 256 252 42 219 19 471 61 72 476
54% 55% 56% 41% 67% 32% 49% 53% 55% 55% 45% 61% 29% 57% 38% 42% 56%

c cf df d bdf bdf a

Work pressures 381 318 17 28 15 4 63 197 181 175 28 145 17 320 45 51 326
37% 38% 36% 29% 41% 31% 33% 36% 39% 38% 30% 40% 26% 39% 28% 30% 39%

f df df a

Self-esteem issues 509 437 13 35 22 2 71 256 244 227 33 220 17 447 50 77 425
49% 52% 28% 36% 61% 14% 38% 47% 53% 49% 34% 61% 26% 54% 31% 45% 50%

bcf bcf bdf abdef bdf

Body image pressures 487 405 20 39 20 2 82 255 223 218 36 198 20 416 57 68 412
47% 48% 44% 41% 56% 17% 43% 46% 48% 47% 38% 55% 32% 51% 35% 40% 49%

df abdf bdf a

Alcohol and drugs 197 161 9 19 6 1 36 128 64 105 21 60 4 165 25 35 156
19% 19% 20% 20% 18% 7% 19% 23% 14% 23% 22% 17% 6% 20% 15% 21% 19%

b cd d d d

Other (please specify) 18 15 - 1 2 - 3 4 13 4 1 10 2 14 3 1 17
2% 2% - 1% 6% - 2% 1% 3% 1% 1% 3% 3% 2% 2% 1% 2%

a a

None of the above 102 75 7 13 3 4 27 40 57 36 7 29 17 64 24 6 94
10% 9% 15% 14% 8% 31% 14% 7% 12% 8% 7% 8% 27% 8% 15% 4% 11%

a a abcef ace a
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BBC Radio 5 Live/HuffPost UK9
Q7. Which, if any, of the following options has had a negative impact on your mental health?
BASE: All respondents

Experience of impact of social media on mental health Level of savings Homeowning status

Total
 Negative
impact  No impact

 Positive
impact

 Don't have
social media  None  NET: £1-500

 NET:
£501-2000  £2001+  Home owner

 NET:
Non-home

owners
Significance Level: 95%  a  b  c  d  a  b  c  d  a  b

Unweighted Total 1031 420 449 97 31 302 368 178 183 200 799

Total 1031 421 449 96 32 305 368 180 179 198 800
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Romantic relationships 337 184 116 16 8 118 106 62 52 59 272
33% 44% 26% 17% 24% 39% 29% 34% 29% 30% 34%

bcd c bd

Family relationships 313 156 111 25 8 106 111 48 49 52 252
30% 37% 25% 26% 24% 35% 30% 27% 27% 26% 32%

bc

Money pressures 554 269 223 34 12 204 174 91 84 107 434
54% 64% 50% 35% 39% 67% 47% 51% 47% 54% 54%

bcd c bcd

Work pressures 381 181 159 22 10 116 123 59 83 79 296
37% 43% 36% 23% 30% 38% 33% 33% 47% 40% 37%

bc c bc

Self-esteem issues 509 292 162 35 9 173 153 103 79 85 414
49% 69% 36% 36% 29% 57% 42% 57% 44% 43% 52%

bcd bd bd a

Body image pressures 487 267 167 37 5 158 163 83 83 91 389
47% 64% 37% 39% 15% 52% 44% 46% 47% 46% 49%

bcd d d

Alcohol and drugs 197 85 84 17 6 69 65 34 29 38 153
19% 20% 19% 18% 17% 23% 18% 19% 16% 19% 19%

Other (please specify) 18 7 9 1 - 6 5 2 6 2 16
2% 2% 2% 1% - 2% 1% 1% 3% 1% 2%

None of the above 102 4 63 13 11 37 24 17 24 21 70
10% 1% 14% 13% 34% 12% 6% 10% 13% 11% 9%

a a abc b b
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Q8. Which of the following, if any, best reflects how much savings you currently have?
BASE: All respondents

Age Gender Region

Total  20-24  25-29  Male  Female  Other  Scotland  North-East  North-West

 Yorkshire
& The

Humber
 West

Midlands
 East

Midlands  Wales  Eastern  London  South-East  South-West
 Northern
Ireland

 Net:
England

Significance Level: 95%  a  b  a  b *c  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k *l  m

Unweighted Total 1031 485 546 514 512 1 78 48 131 100 103 75 44 64 133 153 84 18 891

Total 1031 485 546 523 503 1 88 44 118 86 92 74 50 95 128 140 86 29 864
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

I currently do not have any savings 305 158 147 141 164 - 34 14 24 29 23 27 16 30 31 42 23 11 244
30% 33% 27% 27% 33% - 38% 31% 21% 34% 25% 37% 32% 31% 24% 30% 27% 39% 28%

b a ci c ci

I have savings between £1-£50 122 63 59 59 62 1 15 4 20 11 11 12 2 12 12 14 9 2 104
12% 13% 11% 11% 12% 100% 17% 8% 17% 13% 12% 16% 5% 13% 9% 10% 11% 6% 12%

g

I have savings between £51-£250 142 55 87 66 76 - 8 8 14 12 15 11 8 15 22 12 11 5 121
14% 11% 16% 13% 15% - 9% 19% 12% 14% 17% 15% 16% 16% 17% 9% 13% 17% 14%

a j j

I have savings between £251-£500 104 52 51 56 48 - 7 4 15 13 6 6 8 8 16 10 6 5 84
10% 11% 9% 11% 10% - 8% 8% 13% 15% 7% 8% 16% 8% 13% 7% 7% 17% 10%

j

I have savings between £501-£1000 101 37 64 50 48 - 10 3 9 4 11 4 6 7 15 14 13 5 80
10% 8% 12% 10% 10% - 11% 6% 8% 5% 12% 5% 11% 8% 11% 10% 15% 17% 9%

a df

I have savings between £1001-£2000 79 44 35 45 34 - 8 3 10 5 4 5 2 9 8 17 6 2 67
8% 9% 6% 9% 7% - 9% 6% 8% 6% 5% 7% 5% 9% 6% 12% 7% 6% 8%

e

I have savings over £2000 179 76 103 106 71 - 7 9 25 11 22 9 8 14 25 31 17 - 164
17% 16% 19% 20% 14% - 8% 21% 21% 13% 24% 12% 16% 15% 20% 22% 20% - 19%

b a a a a a a a

Net: £1-500 368 171 197 181 186 1 30 16 49 36 32 29 18 34 50 36 27 11 309
36% 35% 36% 35% 37% 100% 33% 35% 42% 42% 35% 39% 36% 36% 39% 26% 31% 39% 36%

j j j j j

Net:£501-2000 180 81 99 96 82 - 18 6 19 10 15 9 8 16 22 31 19 7 147
17% 17% 18% 18% 16% - 20% 13% 16% 11% 17% 12% 16% 17% 17% 22% 22% 22% 17%

d d
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BBC Radio 5 Live/HuffPost UK9
Q8. Which of the following, if any, best reflects how much savings you currently have?
BASE: All respondents

Ethnic Group

Experience of a romantic
relationship with someone

of a different race View of race and relationships
Experience with race and

online dating

Total  White  Black  Asian  Mixed  Other
 NET:
BAME

 Those that
have had

relationship
with

someone of
a different

race

 Those that
have not

had
relationship

with
someone of
a different

race

 Are, or
have been,

in a
relationship

with
someone of
a different
race and
open to

having one
again

 Are, or
have been,

in a
relationship

with
someone of
a different

race but not
open to

having one
again

 Never been
in a

relationship
with

someone of
a different
race, but
open to

having one

 Never been
in a

relationship
with

someone of
a different

race and not
open to

having one

 NET: Open
to having a
relationship

with
someone of
a different

race

 NET: Not
open to
having a

relationship
with

someone of
a different

race

 Have
rejected
someone

romantically
online or on
a dating app
because of
their race

 Have not
rejected

someone
romantically
online or on
a dating app
because of
their race

Significance Level: 95%  a  b  c  d *e  f  a  b  a  b  c  d  e  f  a  b

Unweighted Total 1031 836 45 98 39 13 195 551 460 462 98 358 66 820 164 172 842

Total 1031 841 46 95 36 13 190 548 462 462 95 360 65 822 160 171 843
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

I currently do not have any savings 305 266 8 18 10 3 39 132 167 115 14 120 25 235 39 32 269
30% 32% 17% 19% 28% 24% 21% 24% 36% 25% 15% 33% 38% 29% 24% 18% 32%

bcf a b abf abf b a

I have savings between £1-£50 122 93 7 15 6 1 29 77 45 61 18 36 7 97 25 29 92
12% 11% 15% 16% 17% 9% 15% 14% 10% 13% 19% 10% 11% 12% 16% 17% 11%

b ce b

I have savings between £51-£250 142 109 11 20 2 1 33 84 58 65 23 46 5 110 27 39 102
14% 13% 23% 21% 5% 7% 18% 15% 13% 14% 24% 13% 7% 13% 17% 22% 12%

ad ad acde b

I have savings between £251-£500 104 77 7 12 6 2 27 66 37 59 9 28 5 86 14 23 79
10% 9% 16% 13% 16% 14% 14% 12% 8% 13% 10% 8% 7% 11% 9% 14% 9%

a b c

I have savings between £501-£1000 101 83 5 10 3 - 18 60 34 43 15 36 7 79 21 19 78
10% 10% 11% 11% 8% - 9% 11% 7% 9% 15% 10% 10% 10% 13% 11% 9%

I have savings between £1001-£2000 79 67 2 6 4 1 12 37 41 32 7 31 6 64 13 15 63
8% 8% 4% 6% 10% 8% 7% 7% 9% 7% 7% 9% 10% 8% 8% 9% 7%

I have savings over £2000 179 147 7 15 6 5 32 94 81 87 10 63 10 150 20 15 160
17% 17% 14% 15% 16% 38% 17% 17% 17% 19% 10% 18% 16% 18% 13% 8% 19%

b a

Net: £1-500 368 279 25 47 14 4 89 226 140 185 50 109 17 294 66 91 273
36% 33% 54% 49% 38% 30% 47% 41% 30% 40% 52% 30% 26% 36% 42% 53% 32%

a a a b cd acde cd b

Net:£501-2000 180 150 7 16 7 1 30 96 75 76 21 67 13 143 34 34 141
17% 18% 15% 17% 18% 8% 16% 18% 16% 16% 23% 19% 20% 17% 22% 20% 17%
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BBC Radio 5 Live/HuffPost UK9
Q8. Which of the following, if any, best reflects how much savings you currently have?
BASE: All respondents

Experience of impact of social media on mental health Level of savings Homeowning status

Total
 Negative
impact  No impact

 Positive
impact

 Don't have
social media  None  NET: £1-500

 NET:
£501-2000  £2001+  Home owner

 NET:
Non-home

owners
Significance Level: 95%  a  b  c  d  a  b  c  d  a  b

Unweighted Total 1031 420 449 97 31 302 368 178 183 200 799

Total 1031 421 449 96 32 305 368 180 179 198 800
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

I currently do not have any savings 305 147 111 20 12 305 - - - 29 261
30% 35% 25% 21% 39% 100% - - - 15% 33%

bc bcd a

I have savings between £1-£50 122 49 57 11 4 - 122 - - 20 100
12% 12% 13% 11% 12% - 33% - - 10% 12%

acd

I have savings between £51-£250 142 51 68 15 6 - 142 - - 21 117
14% 12% 15% 15% 19% - 39% - - 11% 15%

acd

I have savings between £251-£500 104 34 51 17 1 - 104 - - 25 75
10% 8% 11% 17% 3% - 28% - - 13% 9%

ad acd

I have savings between £501-£1000 101 42 43 8 3 - - 101 - 30 71
10% 10% 10% 9% 10% - - 56% - 15% 9%

abd b

I have savings between £1001-£2000 79 40 21 11 3 - - 79 - 17 62
8% 10% 5% 12% 9% - - 44% - 9% 8%

b b abd

I have savings over £2000 179 58 97 14 3 - - - 179 55 115
17% 14% 22% 15% 9% - - - 100% 28% 14%

a abc b

Net: £1-500 368 134 177 42 11 - 368 - - 66 291
36% 32% 39% 44% 34% - 100% - - 34% 36%

a a acd

Net:£501-2000 180 83 64 19 6 - - 180 - 47 133
17% 20% 14% 20% 19% - - 100% - 24% 17%

b abd b
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BBC Radio 5 Live/HuffPost UK9
Q9. Which, if any, of these areas would you be willing to pay higher taxes to support?
BASE: All respondents

Age Gender Region

Total  20-24  25-29  Male  Female  Other  Scotland  North-East  North-West

 Yorkshire
& The

Humber
 West

Midlands
 East

Midlands  Wales  Eastern  London  South-East  South-West
 Northern
Ireland

 Net:
England

Significance Level: 95%  a  b  a  b *c  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k *l  m

Unweighted Total 1031 485 546 514 512 1 78 48 131 100 103 75 44 64 133 153 84 18 891

Total 1031 485 546 523 503 1 88 44 118 86 92 74 50 95 128 140 86 29 864
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

NHS 557 257 301 263 292 1 46 25 71 39 46 44 30 59 50 86 53 5 476
54% 53% 55% 50% 58% 100% 53% 56% 60% 46% 50% 60% 61% 62% 39% 62% 62% 17% 55%

a i di i i di di di i

Environment 293 153 139 150 141 1 22 13 34 23 21 25 19 29 36 37 27 6 246
28% 32% 26% 29% 28% 100% 24% 29% 29% 27% 22% 34% 39% 31% 28% 27% 31% 22% 28%

b e

Schools 313 153 159 159 154 - 32 15 40 21 24 18 17 26 39 43 34 3 261
30% 32% 29% 30% 31% - 36% 33% 34% 25% 26% 25% 34% 27% 31% 31% 39% 11% 30%

d

University fees 147 80 67 79 68 - 12 6 17 14 10 7 5 15 20 16 19 6 123
14% 16% 12% 15% 13% - 14% 15% 14% 16% 11% 9% 9% 16% 16% 11% 22% 22% 14%

efj

High streets 96 52 44 59 37 - 10 4 9 7 6 8 6 11 18 11 5 2 79
9% 11% 8% 11% 7% - 11% 8% 8% 8% 7% 11% 11% 11% 14% 8% 6% 6% 9%

b

Defence 124 60 64 72 52 - 9 7 13 9 12 9 3 15 14 18 11 3 108
12% 12% 12% 14% 10% - 10% 17% 11% 10% 13% 12% 7% 16% 11% 13% 13% 11% 13%

Foreign aid 87 45 42 52 35 - 8 6 5 9 6 3 3 7 12 10 15 3 73
8% 9% 8% 10% 7% - 9% 13% 4% 10% 7% 4% 7% 8% 10% 7% 17% 11% 8%

c cefjm

Transport 124 72 51 68 55 - 13 8 9 9 5 8 7 14 22 11 16 2 102
12% 15% 9% 13% 11% - 15% 19% 8% 10% 6% 10% 14% 14% 17% 8% 19% 6% 12%

b e cej cej cej

I would not be willing to pay higher taxes 247 121 126 121 125 - 19 7 21 30 23 24 11 19 35 30 18 8 209
24% 25% 23% 23% 25% - 22% 17% 18% 35% 25% 32% 23% 20% 28% 22% 21% 28% 24%

bchjkm c
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Q9. Which, if any, of these areas would you be willing to pay higher taxes to support?
BASE: All respondents

Ethnic Group

Experience of a romantic
relationship with someone

of a different race View of race and relationships
Experience with race and

online dating

Total  White  Black  Asian  Mixed  Other
 NET:
BAME

 Those that
have had

relationship
with

someone of
a different

race

 Those that
have not

had
relationship

with
someone of
a different

race

 Are, or
have been,

in a
relationship

with
someone of
a different
race and
open to

having one
again

 Are, or
have been,

in a
relationship

with
someone of
a different

race but not
open to

having one
again

 Never been
in a

relationship
with

someone of
a different
race, but
open to

having one

 Never been
in a

relationship
with

someone of
a different

race and not
open to

having one

 NET: Open
to having a
relationship

with
someone of
a different

race

 NET: Not
open to
having a

relationship
with

someone of
a different

race

 Have
rejected
someone

romantically
online or on
a dating app
because of
their race

 Have not
rejected

someone
romantically
online or on
a dating app
because of
their race

Significance Level: 95%  a  b  c  d *e  f  a  b  a  b  c  d  e  f  a  b

Unweighted Total 1031 836 45 98 39 13 195 551 460 462 98 358 66 820 164 172 842

Total 1031 841 46 95 36 13 190 548 462 462 95 360 65 822 160 171 843
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

NHS 557 478 18 34 22 5 80 265 281 239 31 244 25 483 56 72 480
54% 57% 40% 36% 62% 36% 42% 48% 61% 52% 33% 68% 39% 59% 35% 42% 57%

bcf bcf a bdf abdef abdf a

Environment 293 252 10 17 14 - 41 148 141 128 20 122 10 251 30 41 247
28% 30% 22% 18% 38% - 22% 27% 30% 28% 21% 34% 15% 30% 19% 24% 29%

cf cf df bdf df

Schools 313 269 11 18 11 4 44 159 149 138 23 128 10 266 33 38 269
30% 32% 24% 19% 31% 30% 23% 29% 32% 30% 24% 36% 16% 32% 21% 22% 32%

cf df bdf df a

University fees 147 111 8 17 8 2 36 83 62 69 16 51 6 119 23 22 122
14% 13% 18% 18% 23% 16% 19% 15% 13% 15% 17% 14% 10% 15% 14% 13% 14%

a

High streets 96 68 7 18 4 - 29 61 34 46 15 27 3 73 18 32 63
9% 8% 15% 19% 10% - 15% 11% 7% 10% 16% 8% 4% 9% 11% 19% 7%

a a b cde b

Defence 124 101 6 11 4 2 23 66 56 55 14 44 4 100 18 19 102
12% 12% 12% 12% 10% 17% 12% 12% 12% 12% 15% 12% 6% 12% 11% 11% 12%

Foreign aid 87 67 6 9 6 - 20 55 31 39 11 32 2 71 13 15 71
8% 8% 12% 10% 15% - 11% 10% 7% 8% 12% 9% 3% 9% 8% 9% 8%

Transport 124 93 9 11 10 - 30 70 51 56 14 45 5 101 19 22 98
12% 11% 19% 12% 29% - 16% 13% 11% 12% 15% 13% 7% 12% 12% 13% 12%

ac

I would not be willing to pay higher taxes 247 195 16 27 6 3 53 111 130 92 21 86 29 178 50 29 212
24% 23% 36% 28% 18% 25% 28% 20% 28% 20% 22% 24% 44% 22% 31% 17% 25%

a abce ae a
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BBC Radio 5 Live/HuffPost UK9
Q9. Which, if any, of these areas would you be willing to pay higher taxes to support?
BASE: All respondents

Experience of impact of social media on mental health Level of savings Homeowning status

Total
 Negative
impact  No impact

 Positive
impact

 Don't have
social media  None  NET: £1-500

 NET:
£501-2000  £2001+  Home owner

 NET:
Non-home

owners
Significance Level: 95%  a  b  c  d  a  b  c  d  a  b

Unweighted Total 1031 420 449 97 31 302 368 178 183 200 799

Total 1031 421 449 96 32 305 368 180 179 198 800
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

NHS 557 247 240 46 11 167 186 98 107 119 431
54% 59% 54% 49% 35% 55% 51% 54% 60% 60% 54%

d d b

Environment 293 142 119 23 6 76 97 55 65 54 234
28% 34% 26% 24% 20% 25% 26% 31% 36% 27% 29%

b ab

Schools 313 136 134 29 8 90 105 59 58 73 237
30% 32% 30% 31% 25% 30% 29% 33% 33% 37% 30%

University fees 147 58 69 14 4 31 63 25 28 32 111
14% 14% 15% 15% 13% 10% 17% 14% 16% 16% 14%

a

High streets 96 35 49 11 1 16 48 17 15 15 80
9% 8% 11% 12% 3% 5% 13% 9% 8% 8% 10%

a

Defence 124 47 59 12 3 29 42 24 29 27 92
12% 11% 13% 13% 11% 9% 12% 13% 16% 14% 11%

a

Foreign aid 87 39 31 15 2 18 32 24 13 15 70
8% 9% 7% 16% 6% 6% 9% 13% 7% 7% 9%

b a

Transport 124 54 50 15 3 32 51 25 16 17 103
12% 13% 11% 16% 9% 10% 14% 14% 9% 9% 13%

I would not be willing to pay higher taxes 247 91 103 19 16 105 59 42 42 34 195
24% 22% 23% 19% 49% 34% 16% 24% 23% 17% 24%

abc bcd b b a
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BBC Radio 5 Live/HuffPost UK9
Q10. Which of the following statements around owning your own home best reflects your current situation?
BASE: All respondents

Age Gender Region

Total  20-24  25-29  Male  Female  Other  Scotland  North-East  North-West

 Yorkshire
& The

Humber
 West

Midlands
 East

Midlands  Wales  Eastern  London  South-East  South-West
 Northern
Ireland

 Net:
England

Significance Level: 95%  a  b  a  b *c  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k *l  m

Unweighted Total 1031 485 546 514 512 1 78 48 131 100 103 75 44 64 133 153 84 18 891

Total 1031 485 546 523 503 1 88 44 118 86 92 74 50 95 128 140 86 29 864
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

I currently own my own home 198 67 130 105 91 - 16 4 36 18 22 12 5 18 20 26 19 3 174
19% 14% 24% 20% 18% - 18% 8% 31% 21% 23% 16% 9% 19% 16% 18% 21% 11% 20%

a abfgijm bg b

I do not currently own my own home but I am
confident I will own one in the future

287 132 156 143 144 1 25 21 33 21 23 20 11 23 46 35 22 8 243
28% 27% 29% 27% 29% 100% 28% 48% 28% 24% 25% 27% 23% 24% 36% 25% 25% 28% 28%

acdefghjkm dj

I do not currently own my own home and I am not
confident that I will own one in the future, even though
I would like to

240 101 140 120 119 - 24 8 23 20 23 23 11 15 25 32 25 11 194
23% 21% 26% 23% 24% - 27% 19% 20% 23% 25% 31% 23% 16% 19% 23% 28% 39% 22%

h

I do not currently own my own home and I do not want
to own one in the future

44 15 29 22 23 - 2 3 9 6 3 1 2 6 2 8 2 - 40
4% 3% 5% 4% 5% - 3% 6% 8% 7% 3% 1% 5% 6% 1% 6% 2% - 5%

i i

I do not currently own my own home and I live with my
parents

157 107 49 93 63 - 9 6 11 15 14 11 11 22 22 25 10 - 136
15% 22% 9% 18% 12% - 10% 13% 9% 17% 16% 15% 23% 23% 17% 18% 12% - 16%

b b c ac c c c

I do not currently own my own home, but I rent a
property

146 83 64 59 88 - 15 5 15 11 10 10 11 15 16 17 17 3 117
14% 17% 12% 11% 17% - 17% 12% 13% 13% 11% 13% 23% 16% 13% 12% 20% 11% 14%

b a

None of the above 33 16 17 23 9 - 2 - 4 3 4 2 1 2 5 5 1 5 25
3% 3% 3% 4% 2% - 3% - 3% 4% 4% 3% 2% 2% 4% 3% 1% 17% 3%

b

Net: Non-home owners 800 401 399 395 402 1 70 40 78 65 67 60 44 76 103 109 67 21 665
78% 83% 73% 75% 80% 100% 79% 92% 66% 75% 73% 81% 89% 80% 80% 78% 77% 72% 77%

b c cdejkm c ce c c c
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BBC Radio 5 Live/HuffPost UK9
Q10. Which of the following statements around owning your own home best reflects your current situation?
BASE: All respondents

Ethnic Group

Experience of a romantic
relationship with someone

of a different race View of race and relationships
Experience with race and

online dating

Total  White  Black  Asian  Mixed  Other
 NET:
BAME

 Those that
have had

relationship
with

someone of
a different

race

 Those that
have not

had
relationship

with
someone of
a different

race

 Are, or
have been,

in a
relationship

with
someone of
a different
race and
open to

having one
again

 Are, or
have been,

in a
relationship

with
someone of
a different

race but not
open to

having one
again

 Never been
in a

relationship
with

someone of
a different
race, but
open to

having one

 Never been
in a

relationship
with

someone of
a different

race and not
open to

having one

 NET: Open
to having a
relationship

with
someone of
a different

race

 NET: Not
open to
having a

relationship
with

someone of
a different

race

 Have
rejected
someone

romantically
online or on
a dating app
because of
their race

 Have not
rejected

someone
romantically
online or on
a dating app
because of
their race

Significance Level: 95%  a  b  c  d *e  f  a  b  a  b  c  d  e  f  a  b

Unweighted Total 1031 836 45 98 39 13 195 551 460 462 98 358 66 820 164 172 842

Total 1031 841 46 95 36 13 190 548 462 462 95 360 65 822 160 171 843
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

I currently own my own home 198 168 7 16 5 2 30 124 73 118 11 50 11 168 22 38 158
19% 20% 15% 17% 13% 14% 16% 23% 16% 26% 11% 14% 17% 20% 14% 22% 19%

b bcef bcf

I do not currently own my own home but I am confident I
will own one in the future

287 223 20 30 11 3 64 175 109 142 30 85 19 227 49 54 227
28% 26% 44% 32% 31% 24% 34% 32% 24% 31% 31% 24% 29% 28% 30% 32% 27%

a a b c

I do not currently own my own home and I am not confident
that I will own one in the future, even though I would like to

240 198 7 21 12 2 42 129 108 97 38 88 11 185 49 48 192
23% 24% 16% 22% 33% 16% 22% 23% 23% 21% 40% 24% 17% 23% 31% 28% 23%

acde ade

I do not currently own my own home and I do not want to
own one in the future

44 34 - 7 2 2 10 28 13 17 12 13 2 30 14 13 29
4% 4% - 7% 5% 16% 6% 5% 3% 4% 13% 4% 3% 4% 9% 8% 3%

acde ace b

I do not currently own my own home and I live with my
parents

157 128 6 15 6 2 28 63 89 54 8 73 12 127 20 20 133
15% 15% 14% 15% 15% 15% 15% 11% 19% 12% 9% 20% 18% 15% 13% 12% 16%

a abef

I do not currently own my own home, but I rent a property 146 123 9 11 4 - 24 62 81 58 7 67 8 125 14 13 132
14% 15% 19% 12% 11% - 12% 11% 17% 13% 7% 19% 12% 15% 9% 8% 16%

a abf bf a

None of the above 33 23 2 6 - 3 11 14 16 7 3 8 4 15 7 4 28
3% 3% 4% 6% - 24% 6% 3% 4% 2% 3% 2% 7% 2% 5% 2% 3%

a ace ae
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BBC Radio 5 Live/HuffPost UK9
Q10. Which of the following statements around owning your own home best reflects your current situation?
BASE: All respondents

Ethnic Group

Experience of a romantic
relationship with someone

of a different race View of race and relationships
Experience with race and

online dating

Total  White  Black  Asian  Mixed  Other
 NET:
BAME

 Those that
have had

relationship
with

someone of
a different

race

 Those that
have not

had
relationship

with
someone of
a different

race

 Are, or
have been,

in a
relationship

with
someone of
a different
race and
open to

having one
again

 Are, or
have been,

in a
relationship

with
someone of
a different

race but not
open to

having one
again

 Never been
in a

relationship
with

someone of
a different
race, but
open to

having one

 Never been
in a

relationship
with

someone of
a different

race and not
open to

having one

 NET: Open
to having a
relationship

with
someone of
a different

race

 NET: Not
open to
having a

relationship
with

someone of
a different

race

 Have
rejected
someone

romantically
online or on
a dating app
because of
their race

 Have not
rejected

someone
romantically
online or on
a dating app
because of
their race

Significance Level: 95%  a  b  c  d *e  f  a  b  a  b  c  d  e  f  a  b

Unweighted Total 1031 836 45 98 39 13 195 551 460 462 98 358 66 820 164 172 842

Total 1031 841 46 95 36 13 190 548 462 462 95 360 65 822 160 171 843
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Net: Non-home owners 800 651 37 73 32 8 150 411 374 337 81 302 49 639 130 130 657
78% 77% 81% 77% 87% 62% 79% 75% 81% 73% 85% 84% 76% 78% 82% 76% 78%

a a ae a a
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BBC Radio 5 Live/HuffPost UK9
Q10. Which of the following statements around owning your own home best reflects your current situation?
BASE: All respondents

Experience of impact of social media on mental health Level of savings Homeowning status

Total
 Negative
impact  No impact

 Positive
impact

 Don't have
social media  None  NET: £1-500

 NET:
£501-2000  £2001+  Home owner

 NET:
Non-home

owners
Significance Level: 95%  a  b  c  d  a  b  c  d  a  b

Unweighted Total 1031 420 449 97 31 302 368 178 183 200 799

Total 1031 421 449 96 32 305 368 180 179 198 800
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

I currently own my own home 198 75 90 22 8 29 66 47 55 198 -
19% 18% 20% 23% 26% 9% 18% 26% 31% 100% -

a ab ab b

I do not currently own my own home but I am confident I will own one in
the future

287 117 136 28 2 62 121 50 54 - 287
28% 28% 30% 30% 8% 20% 33% 28% 30% - 36%

d d d a a a

I do not currently own my own home and I am not confident that I will own
one in the future, even though I would like to

240 91 103 29 8 78 99 39 24 - 240
23% 22% 23% 30% 24% 26% 27% 21% 13% - 30%

d d d a

I do not currently own my own home and I do not want to own one in the
future

44 9 28 4 3 8 25 6 5 - 44
4% 2% 6% 4% 9% 3% 7% 3% 3% - 6%

a a a a

I do not currently own my own home and I live with my parents 157 79 58 7 4 44 48 35 30 - 157
15% 19% 13% 8% 13% 15% 13% 20% 17% - 20%

bc b a

I do not currently own my own home, but I rent a property 146 70 59 11 4 79 34 20 14 - 146
14% 17% 13% 11% 14% 26% 9% 11% 8% - 18%

bcd a

None of the above 33 10 10 - 4 15 10 - 8 - -
3% 2% 2% - 14% 5% 3% - 5% - -

abc c c c

Net: Non-home owners 800 335 349 74 19 261 291 133 115 - 800
78% 80% 78% 77% 61% 86% 79% 74% 64% - 100%

d d bcd d a
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BBC Radio 5 Live/HuffPost UK9
Q11. Which of the following statements best reflects your current working situation?
BASE: All respondents

Age Gender Region

Total  20-24  25-29  Male  Female  Other  Scotland  North-East  North-West

 Yorkshire
& The

Humber
 West

Midlands
 East

Midlands  Wales  Eastern  London  South-East  South-West
 Northern
Ireland

 Net:
England

Significance Level: 95%  a  b  a  b *c  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k *l  m

Unweighted Total 1031 485 546 514 512 1 78 48 131 100 103 75 44 64 133 153 84 18 891

Total 1031 485 546 523 503 1 88 44 118 86 92 74 50 95 128 140 86 29 864
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

I am currently working in the job or area I want to work
in

402 163 239 214 185 - 33 17 51 38 40 30 15 34 43 57 32 13 341
39% 34% 44% 41% 37% - 37% 38% 43% 44% 43% 40% 29% 36% 33% 41% 37% 44% 39%

a

I am not working in the job or area I want to work in,
but I am on track to getting there

262 126 136 142 121 - 20 17 28 21 22 19 16 19 43 34 19 5 221
25% 26% 25% 27% 24% - 23% 38% 24% 24% 24% 25% 32% 20% 34% 24% 22% 17% 26%

h m

I am not working in the job or area I want to work in,
and I am not on track to getting there

167 68 99 81 84 - 18 5 16 13 14 12 11 11 23 25 11 7 131
16% 14% 18% 15% 17% - 20% 12% 14% 15% 16% 16% 23% 12% 18% 18% 13% 22% 15%

I am not currently working 238 143 95 98 139 1 21 7 25 21 20 16 9 32 24 29 28 5 203
23% 29% 17% 19% 28% 100% 24% 16% 21% 25% 22% 21% 18% 34% 19% 21% 32% 17% 23%

b a bij i

I have felt discriminated against in the workplace
because of my age

36 27 10 17 17 1 7 - 7 3 3 1 1 5 4 3 4 - 29
4% 5% 2% 3% 3% 100% 7% - 6% 3% 3% 1% 2% 5% 3% 2% 5% - 3%

b j

The #metoo movement against sexual harassment in
the workplace has had a positive influence on my
working environment

21 11 10 10 11 - 1 - 4 1 2 1 - 3 5 2 3 - 20
2% 2% 2% 2% 2% - 1% - 3% 1% 2% 1% - 3% 4% 1% 4% - 2%
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BBC Radio 5 Live/HuffPost UK9
Q11. Which of the following statements best reflects your current working situation?
BASE: All respondents

Ethnic Group

Experience of a romantic
relationship with someone

of a different race View of race and relationships
Experience with race and

online dating

Total  White  Black  Asian  Mixed  Other
 NET:
BAME

 Those that
have had

relationship
with

someone of
a different

race

 Those that
have not

had
relationship

with
someone of
a different

race

 Are, or
have been,

in a
relationship

with
someone of
a different
race and
open to

having one
again

 Are, or
have been,

in a
relationship

with
someone of
a different

race but not
open to

having one
again

 Never been
in a

relationship
with

someone of
a different
race, but
open to

having one

 Never been
in a

relationship
with

someone of
a different

race and not
open to

having one

 NET: Open
to having a
relationship

with
someone of
a different

race

 NET: Not
open to
having a

relationship
with

someone of
a different

race

 Have
rejected
someone

romantically
online or on
a dating app
because of
their race

 Have not
rejected

someone
romantically
online or on
a dating app
because of
their race

Significance Level: 95%  a  b  c  d *e  f  a  b  a  b  c  d  e  f  a  b

Unweighted Total 1031 836 45 98 39 13 195 551 460 462 98 358 66 820 164 172 842

Total 1031 841 46 95 36 13 190 548 462 462 95 360 65 822 160 171 843
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

I am currently working in the job or area I want to work in 402 345 12 33 8 4 57 221 176 199 26 134 25 333 51 66 331
39% 41% 25% 34% 23% 31% 30% 40% 38% 43% 28% 37% 39% 41% 32% 38% 39%

bdf bf bf

I am not working in the job or area I want to work in, but I
am on track to getting there

262 202 18 28 13 2 60 153 107 128 32 81 13 209 46 50 209
25% 24% 39% 29% 36% 15% 32% 28% 23% 28% 34% 23% 20% 25% 28% 29% 25%

a a c

I am not working in the job or area I want to work in, and I
am not on track to getting there

167 131 10 20 5 2 36 101 64 75 23 55 9 131 32 37 125
16% 16% 21% 21% 13% 15% 19% 18% 14% 16% 24% 15% 14% 16% 20% 22% 15%

ce b

I am not currently working 238 193 10 21 12 3 45 93 136 80 16 112 16 192 32 32 201
23% 23% 21% 22% 34% 22% 24% 17% 29% 17% 17% 31% 24% 23% 20% 19% 24%

a abef a

I have felt discriminated against in the workplace because
of my age

36 24 3 5 4 1 12 21 15 13 9 11 2 24 11 8 28
4% 3% 5% 5% 11% 9% 6% 4% 3% 3% 9% 3% 3% 3% 7% 5% 3%

a a ace ae

The #metoo movement against sexual harassment in the
workplace has had a positive influence on my working
environment

21 16 1 1 1 2 5 14 5 9 2 2 2 11 4 5 15
2% 2% 2% 1% 2% 16% 2% 2% 1% 2% 2% 1% 3% 1% 2% 3% 2%
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BBC Radio 5 Live/HuffPost UK9
Q11. Which of the following statements best reflects your current working situation?
BASE: All respondents

Experience of impact of social media on mental health Level of savings Homeowning status

Total
 Negative
impact  No impact

 Positive
impact

 Don't have
social media  None  NET: £1-500

 NET:
£501-2000  £2001+  Home owner

 NET:
Non-home

owners
Significance Level: 95%  a  b  c  d  a  b  c  d  a  b

Unweighted Total 1031 420 449 97 31 302 368 178 183 200 799

Total 1031 421 449 96 32 305 368 180 179 198 800
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

I am currently working in the job or area I want to work in 402 164 177 38 10 91 123 79 109 138 252
39% 39% 39% 40% 32% 30% 33% 44% 61% 70% 31%

ab abc b

I am not working in the job or area I want to work in, but I am on track to
getting there

262 101 125 28 3 55 125 46 36 35 222
25% 24% 28% 29% 11% 18% 34% 25% 20% 18% 28%

d d acd a

I am not working in the job or area I want to work in, and I am not on track
to getting there

167 74 63 20 8 52 69 33 12 19 147
16% 18% 14% 21% 24% 17% 19% 19% 7% 10% 18%

d d d a

I am not currently working 238 102 99 14 10 110 74 28 26 9 220
23% 24% 22% 15% 31% 36% 20% 15% 14% 4% 27%

c c bcd a

I have felt discriminated against in the workplace because of my age 36 16 15 3 1 8 19 6 3 4 32
4% 4% 3% 3% 3% 3% 5% 3% 2% 2% 4%

d

The #metoo movement against sexual harassment in the workplace has
had a positive influence on my working environment

21 8 7 1 2 12 4 2 3 3 12
2% 2% 2% 1% 8% 4% 1% 1% 2% 2% 2%

abc b
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BBC Radio 5 Live/HuffPost UK9
Q12. Which, if any, of the following drugs do you think are more or less harmful than alcohol? Summary table
BASE: All respondents

Scale

Total  Less harmful  More harmful
 About the

same
 Prefer not to

say
Significance Level: 95% *a *b *c *d

Unweighted Total - - - - -

Heroin 1031 52 855 97 27
100% 5% 83% 9% 3%

Cocaine 1031 79 793 133 26
100% 8% 77% 13% 3%

Cannabis 1031 481 297 218 35
100% 47% 29% 21% 3%

Ketamine 1031 84 736 169 41
100% 8% 71% 16% 4%

"Legal highs" 1031 142 575 274 39
100% 14% 56% 27% 4%

Cigarettes 1031 166 512 333 20
100% 16% 50% 32% 2%
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BBC Radio 5 Live/HuffPost UK9
Q12_1. Heroin: Which, if any, of the following drugs do you think are more or less harmful than alcohol?
BASE: All respondents

Age Gender Region

Total  20-24  25-29  Male  Female  Other  Scotland  North-East  North-West

 Yorkshire
& The

Humber
 West

Midlands
 East

Midlands  Wales  Eastern  London  South-East  South-West
 Northern
Ireland

 Net:
England

Significance Level: 95%  a  b  a  b *c  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k *l  m

Unweighted Total 1031 485 546 514 512 1 78 48 131 100 103 75 44 64 133 153 84 18 891

Total 1031 485 546 523 503 1 88 44 118 86 92 74 50 95 128 140 86 29 864
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Less harmful 52 20 32 37 15 - 3 3 6 4 4 1 5 3 3 5 6 8 36
5% 4% 6% 7% 3% - 4% 6% 5% 5% 5% 1% 9% 3% 2% 3% 7% 28% 4%

b fi

More harmful 855 410 444 425 424 1 74 37 95 73 74 66 41 80 102 124 67 21 718
83% 85% 81% 81% 84% 100% 84% 83% 81% 85% 80% 89% 82% 84% 80% 89% 78% 72% 83%

eik

About the same 97 40 58 46 51 - 8 5 15 4 12 5 5 7 17 9 10 - 85
9% 8% 11% 9% 10% - 9% 11% 13% 5% 13% 7% 9% 8% 13% 6% 12% - 10%

d d

Prefer not to say 27 15 12 15 12 - 2 - 1 4 3 2 - 5 6 2 3 - 25
3% 3% 2% 3% 2% - 3% - 1% 5% 3% 3% - 5% 4% 1% 4% - 3%

c
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BBC Radio 5 Live/HuffPost UK9
Q12_1. Heroin: Which, if any, of the following drugs do you think are more or less harmful than alcohol?
BASE: All respondents

Ethnic Group

Experience of a romantic
relationship with someone

of a different race View of race and relationships
Experience with race and

online dating

Total  White  Black  Asian  Mixed  Other
 NET:
BAME

 Those that
have had

relationship
with

someone of
a different

race

 Those that
have not

had
relationship

with
someone of
a different

race

 Are, or
have been,

in a
relationship

with
someone of
a different
race and
open to

having one
again

 Are, or
have been,

in a
relationship

with
someone of
a different

race but not
open to

having one
again

 Never been
in a

relationship
with

someone of
a different
race, but
open to

having one

 Never been
in a

relationship
with

someone of
a different

race and not
open to

having one

 NET: Open
to having a
relationship

with
someone of
a different

race

 NET: Not
open to
having a

relationship
with

someone of
a different

race

 Have
rejected
someone

romantically
online or on
a dating app
because of
their race

 Have not
rejected

someone
romantically
online or on
a dating app
because of
their race

Significance Level: 95%  a  b  c  d *e  f  a  b  a  b  c  d  e  f  a  b

Unweighted Total 1031 836 45 98 39 13 195 551 460 462 98 358 66 820 164 172 842

Total 1031 841 46 95 36 13 190 548 462 462 95 360 65 822 160 171 843
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Less harmful 52 36 5 9 1 1 16 39 12 28 10 8 5 36 15 16 35
5% 4% 11% 9% 3% 9% 8% 7% 3% 6% 11% 2% 8% 4% 9% 10% 4%

a a a b c ce c ce b

More harmful 855 721 33 63 29 9 134 434 405 381 64 325 46 706 110 120 720
83% 86% 73% 67% 79% 68% 71% 79% 88% 83% 67% 90% 71% 86% 69% 70% 85%

bcf a bdf abdef bdf a

About the same 97 70 7 14 5 2 28 63 35 43 19 19 11 62 31 29 68
9% 8% 16% 15% 13% 14% 15% 11% 8% 9% 20% 5% 17% 8% 19% 17% 8%

a a b c ace ace ace b

Prefer not to say 27 15 - 9 2 1 12 13 10 10 2 8 3 18 5 6 19
3% 2% - 9% 6% 9% 6% 2% 2% 2% 2% 2% 4% 2% 3% 4% 2%

ab a
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BBC Radio 5 Live/HuffPost UK9
Q12_1. Heroin: Which, if any, of the following drugs do you think are more or less harmful than alcohol?
BASE: All respondents

Experience of impact of social media on mental health Level of savings Homeowning status

Total
 Negative
impact  No impact

 Positive
impact

 Don't have
social media  None  NET: £1-500

 NET:
£501-2000  £2001+  Home owner

 NET:
Non-home

owners
Significance Level: 95%  a  b  c  d  a  b  c  d  a  b

Unweighted Total 1031 420 449 97 31 302 368 178 183 200 799

Total 1031 421 449 96 32 305 368 180 179 198 800
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Less harmful 52 18 30 4 - 6 31 11 4 10 40
5% 4% 7% 4% - 2% 9% 6% 2% 5% 5%

ad a

More harmful 855 360 367 78 23 272 269 146 167 167 667
83% 86% 82% 82% 73% 89% 73% 81% 94% 84% 83%

bc b bc

About the same 97 31 43 11 8 21 52 20 5 17 74
9% 7% 10% 11% 24% 7% 14% 11% 3% 9% 9%

ab d ad d

Prefer not to say 27 11 9 3 1 7 15 3 3 4 20
3% 3% 2% 3% 3% 2% 4% 2% 2% 2% 2%
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BBC Radio 5 Live/HuffPost UK9
Q12_2. Cocaine: Which, if any, of the following drugs do you think are more or less harmful than alcohol?
BASE: All respondents

Age Gender Region

Total  20-24  25-29  Male  Female  Other  Scotland  North-East  North-West

 Yorkshire
& The

Humber
 West

Midlands
 East

Midlands  Wales  Eastern  London  South-East  South-West
 Northern
Ireland

 Net:
England

Significance Level: 95%  a  b  a  b *c  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k *l  m

Unweighted Total 1031 485 546 514 512 1 78 48 131 100 103 75 44 64 133 153 84 18 891

Total 1031 485 546 523 503 1 88 44 118 86 92 74 50 95 128 140 86 29 864
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Less harmful 79 37 42 44 34 - 4 - 14 4 8 6 6 7 10 9 4 7 62
8% 8% 8% 8% 7% - 5% - 12% 5% 9% 8% 11% 8% 8% 7% 5% 22% 7%

b b b b

More harmful 793 374 419 402 388 1 72 40 91 66 63 53 38 73 104 107 64 21 661
77% 77% 77% 77% 77% 100% 82% 92% 77% 77% 68% 72% 77% 77% 81% 76% 74% 72% 77%

e cdefhjkm e

About the same 133 57 75 65 66 - 9 4 12 12 17 14 6 12 10 21 15 2 116
13% 12% 14% 12% 13% - 10% 8% 10% 14% 18% 19% 12% 13% 7% 15% 18% 6% 13%

i i i i

Prefer not to say 26 17 10 11 15 - 2 - 2 3 4 1 - 3 5 3 3 - 24
3% 3% 2% 2% 3% - 3% - 2% 4% 5% 1% - 3% 4% 2% 4% - 3%

Prepared by ComRes



BBC Radio 5 Live/HuffPost UK9
Q12_2. Cocaine: Which, if any, of the following drugs do you think are more or less harmful than alcohol?
BASE: All respondents

Ethnic Group

Experience of a romantic
relationship with someone

of a different race View of race and relationships
Experience with race and

online dating

Total  White  Black  Asian  Mixed  Other
 NET:
BAME

 Those that
have had

relationship
with

someone of
a different

race

 Those that
have not

had
relationship

with
someone of
a different

race

 Are, or
have been,

in a
relationship

with
someone of
a different
race and
open to

having one
again

 Are, or
have been,

in a
relationship

with
someone of
a different

race but not
open to

having one
again

 Never been
in a

relationship
with

someone of
a different
race, but
open to

having one

 Never been
in a

relationship
with

someone of
a different

race and not
open to

having one

 NET: Open
to having a
relationship

with
someone of
a different

race

 NET: Not
open to
having a

relationship
with

someone of
a different

race

 Have
rejected
someone

romantically
online or on
a dating app
because of
their race

 Have not
rejected

someone
romantically
online or on
a dating app
because of
their race

Significance Level: 95%  a  b  c  d *e  f  a  b  a  b  c  d  e  f  a  b

Unweighted Total 1031 836 45 98 39 13 195 551 460 462 98 358 66 820 164 172 842

Total 1031 841 46 95 36 13 190 548 462 462 95 360 65 822 160 171 843
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Less harmful 79 65 2 9 3 - 14 51 28 42 11 18 4 60 16 24 53
8% 8% 4% 10% 8% - 7% 9% 6% 9% 12% 5% 7% 7% 10% 14% 6%

c c c b

More harmful 793 654 35 65 30 9 139 421 359 360 63 287 49 647 113 110 671
77% 78% 77% 68% 82% 69% 73% 77% 78% 78% 67% 80% 76% 79% 71% 64% 80%

c b bf bf a

About the same 133 106 8 14 2 3 27 66 64 48 20 47 9 95 29 34 98
13% 13% 18% 15% 5% 22% 14% 12% 14% 10% 21% 13% 13% 12% 18% 20% 12%

ace ae b

Prefer not to say 26 16 - 7 2 1 10 10 12 11 - 8 3 19 3 4 21
3% 2% - 8% 6% 9% 5% 2% 3% 2% - 2% 4% 2% 2% 2% 3%

a a b

Prepared by ComRes



BBC Radio 5 Live/HuffPost UK9
Q12_2. Cocaine: Which, if any, of the following drugs do you think are more or less harmful than alcohol?
BASE: All respondents

Experience of impact of social media on mental health Level of savings Homeowning status

Total
 Negative
impact  No impact

 Positive
impact

 Don't have
social media  None  NET: £1-500

 NET:
£501-2000  £2001+  Home owner

 NET:
Non-home

owners
Significance Level: 95%  a  b  c  d  a  b  c  d  a  b

Unweighted Total 1031 420 449 97 31 302 368 178 183 200 799

Total 1031 421 449 96 32 305 368 180 179 198 800
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Less harmful 79 35 33 8 1 16 38 19 6 17 61
8% 8% 7% 8% 5% 5% 10% 10% 4% 9% 8%

ad ad

More harmful 793 323 348 76 22 243 262 132 155 160 615
77% 77% 78% 80% 69% 80% 71% 74% 87% 81% 77%

b abc

About the same 133 53 57 10 7 40 54 25 13 17 106
13% 13% 13% 11% 23% 13% 15% 14% 7% 9% 13%

d d d

Prefer not to say 26 10 9 1 1 5 14 4 4 4 18
3% 2% 2% 1% 3% 2% 4% 2% 2% 2% 2%

Prepared by ComRes



BBC Radio 5 Live/HuffPost UK9
Q12_3. Cannabis: Which, if any, of the following drugs do you think are more or less harmful than alcohol?
BASE: All respondents

Age Gender Region

Total  20-24  25-29  Male  Female  Other  Scotland  North-East  North-West

 Yorkshire
& The

Humber
 West

Midlands
 East

Midlands  Wales  Eastern  London  South-East  South-West
 Northern
Ireland

 Net:
England

Significance Level: 95%  a  b  a  b *c  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k *l  m

Unweighted Total 1031 485 546 514 512 1 78 48 131 100 103 75 44 64 133 153 84 18 891

Total 1031 485 546 523 503 1 88 44 118 86 92 74 50 95 128 140 86 29 864
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Less harmful 481 236 245 267 212 1 45 26 52 46 39 38 29 40 53 61 34 18 388
47% 49% 45% 51% 42% 100% 51% 58% 44% 53% 42% 51% 59% 42% 41% 44% 39% 61% 45%

b ik ik

More harmful 297 142 155 146 148 - 21 7 41 17 22 17 11 31 48 47 26 8 256
29% 29% 28% 28% 29% - 24% 17% 35% 20% 23% 23% 23% 33% 38% 34% 30% 28% 30%

bd abdef bd d

About the same 218 89 129 94 124 - 19 10 20 17 25 17 9 21 23 28 26 3 186
21% 18% 24% 18% 25% - 22% 23% 17% 20% 27% 22% 18% 22% 18% 20% 30% 11% 22%

a a ci

Prefer not to say 35 18 17 16 19 - 2 1 5 6 7 3 - 3 4 3 1 - 33
3% 4% 3% 3% 4% - 3% 2% 5% 7% 8% 4% - 3% 3% 2% 1% - 4%

j jk

Prepared by ComRes



BBC Radio 5 Live/HuffPost UK9
Q12_3. Cannabis: Which, if any, of the following drugs do you think are more or less harmful than alcohol?
BASE: All respondents

Ethnic Group

Experience of a romantic
relationship with someone

of a different race View of race and relationships
Experience with race and

online dating

Total  White  Black  Asian  Mixed  Other
 NET:
BAME

 Those that
have had

relationship
with

someone of
a different

race

 Those that
have not

had
relationship

with
someone of
a different

race

 Are, or
have been,

in a
relationship

with
someone of
a different
race and
open to

having one
again

 Are, or
have been,

in a
relationship

with
someone of
a different

race but not
open to

having one
again

 Never been
in a

relationship
with

someone of
a different
race, but
open to

having one

 Never been
in a

relationship
with

someone of
a different

race and not
open to

having one

 NET: Open
to having a
relationship

with
someone of
a different

race

 NET: Not
open to
having a

relationship
with

someone of
a different

race

 Have
rejected
someone

romantically
online or on
a dating app
because of
their race

 Have not
rejected

someone
romantically
online or on
a dating app
because of
their race

Significance Level: 95%  a  b  c  d *e  f  a  b  a  b  c  d  e  f  a  b

Unweighted Total 1031 836 45 98 39 13 195 551 460 462 98 358 66 820 164 172 842

Total 1031 841 46 95 36 13 190 548 462 462 95 360 65 822 160 171 843
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Less harmful 481 403 18 32 21 6 78 257 217 230 32 181 22 410 54 67 409
47% 48% 40% 34% 59% 46% 41% 47% 47% 50% 34% 50% 34% 50% 34% 39% 48%

c cf bdf bdf bdf a

More harmful 297 233 16 40 4 4 64 165 125 133 36 85 24 218 60 59 232
29% 28% 35% 42% 10% 32% 34% 30% 27% 29% 38% 24% 38% 27% 38% 34% 27%

d d ad d ce c ace

About the same 218 182 11 12 11 1 36 111 104 86 26 82 16 168 42 38 176
21% 22% 25% 13% 31% 7% 19% 20% 22% 19% 28% 23% 25% 20% 27% 22% 21%

c c a a

Prefer not to say 35 23 - 10 - 2 12 15 17 14 1 12 3 26 4 7 26
3% 3% - 10% - 16% 6% 3% 4% 3% 1% 3% 4% 3% 2% 4% 3%

abd a

Prepared by ComRes



BBC Radio 5 Live/HuffPost UK9
Q12_3. Cannabis: Which, if any, of the following drugs do you think are more or less harmful than alcohol?
BASE: All respondents

Experience of impact of social media on mental health Level of savings Homeowning status

Total
 Negative
impact  No impact

 Positive
impact

 Don't have
social media  None  NET: £1-500

 NET:
£501-2000  £2001+  Home owner

 NET:
Non-home

owners
Significance Level: 95%  a  b  c  d  a  b  c  d  a  b

Unweighted Total 1031 420 449 97 31 302 368 178 183 200 799

Total 1031 421 449 96 32 305 368 180 179 198 800
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Less harmful 481 206 213 40 9 182 146 71 81 76 390
47% 49% 47% 42% 28% 60% 40% 40% 45% 39% 49%

d d bcd a

More harmful 297 118 129 30 12 65 119 60 52 70 220
29% 28% 29% 32% 37% 21% 32% 33% 29% 35% 27%

a a b

About the same 218 83 94 24 9 51 84 43 40 46 166
21% 20% 21% 25% 29% 17% 23% 24% 23% 23% 21%

Prefer not to say 35 14 13 2 2 7 18 6 5 6 25
3% 3% 3% 2% 6% 2% 5% 3% 3% 3% 3%

Prepared by ComRes



BBC Radio 5 Live/HuffPost UK9
Q12_4. Ketamine: Which, if any, of the following drugs do you think are more or less harmful than alcohol?
BASE: All respondents

Age Gender Region

Total  20-24  25-29  Male  Female  Other  Scotland  North-East  North-West

 Yorkshire
& The

Humber
 West

Midlands
 East

Midlands  Wales  Eastern  London  South-East  South-West
 Northern
Ireland

 Net:
England

Significance Level: 95%  a  b  a  b *c  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k *l  m

Unweighted Total 1031 485 546 514 512 1 78 48 131 100 103 75 44 64 133 153 84 18 891

Total 1031 485 546 523 503 1 88 44 118 86 92 74 50 95 128 140 86 29 864
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Less harmful 84 28 56 51 32 - 5 1 15 7 8 3 5 4 15 8 9 5 70
8% 6% 10% 10% 6% - 5% 2% 12% 8% 9% 4% 9% 5% 11% 6% 11% 17% 8%

a b bf

More harmful 736 350 386 360 373 1 62 37 80 59 64 56 40 67 83 109 63 18 617
71% 72% 71% 69% 74% 100% 70% 83% 68% 69% 69% 76% 79% 70% 64% 78% 73% 61% 71%

ci i

About the same 169 84 85 91 78 - 18 4 22 16 14 11 6 21 21 21 12 3 142
16% 17% 16% 17% 15% - 21% 8% 18% 19% 15% 15% 11% 22% 17% 15% 14% 11% 16%

Prefer not to say 41 23 19 21 20 - 3 3 2 3 6 4 - 3 10 2 2 3 35
4% 5% 3% 4% 4% - 4% 6% 2% 4% 7% 5% - 3% 8% 1% 2% 11% 4%

cj cj

Prepared by ComRes



BBC Radio 5 Live/HuffPost UK9
Q12_4. Ketamine: Which, if any, of the following drugs do you think are more or less harmful than alcohol?
BASE: All respondents

Ethnic Group

Experience of a romantic
relationship with someone

of a different race View of race and relationships
Experience with race and

online dating

Total  White  Black  Asian  Mixed  Other
 NET:
BAME

 Those that
have had

relationship
with

someone of
a different

race

 Those that
have not

had
relationship

with
someone of
a different

race

 Are, or
have been,

in a
relationship

with
someone of
a different
race and
open to

having one
again

 Are, or
have been,

in a
relationship

with
someone of
a different

race but not
open to

having one
again

 Never been
in a

relationship
with

someone of
a different
race, but
open to

having one

 Never been
in a

relationship
with

someone of
a different

race and not
open to

having one

 NET: Open
to having a
relationship

with
someone of
a different

race

 NET: Not
open to
having a

relationship
with

someone of
a different

race

 Have
rejected
someone

romantically
online or on
a dating app
because of
their race

 Have not
rejected

someone
romantically
online or on
a dating app
because of
their race

Significance Level: 95%  a  b  c  d *e  f  a  b  a  b  c  d  e  f  a  b

Unweighted Total 1031 836 45 98 39 13 195 551 460 462 98 358 66 820 164 172 842

Total 1031 841 46 95 36 13 190 548 462 462 95 360 65 822 160 171 843
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Less harmful 84 70 2 7 3 2 14 57 26 46 12 19 4 65 17 28 56
8% 8% 4% 7% 8% 16% 7% 10% 6% 10% 13% 5% 7% 8% 10% 16% 7%

b c c c b

More harmful 736 618 28 55 29 7 118 372 351 324 53 281 46 604 99 92 634
71% 73% 61% 58% 80% 53% 62% 68% 76% 70% 56% 78% 71% 74% 62% 53% 75%

cf cf a b abf b bf a

About the same 169 127 15 22 3 3 43 99 67 75 29 48 11 123 40 45 123
16% 15% 32% 24% 8% 23% 23% 18% 15% 16% 30% 13% 16% 15% 25% 26% 15%

ad ad ad acde ace b

Prefer not to say 41 26 1 11 2 1 15 20 17 18 1 12 4 30 5 7 30
4% 3% 2% 12% 5% 9% 8% 4% 4% 4% 1% 3% 6% 4% 3% 4% 4%

a a

Prepared by ComRes



BBC Radio 5 Live/HuffPost UK9
Q12_4. Ketamine: Which, if any, of the following drugs do you think are more or less harmful than alcohol?
BASE: All respondents

Experience of impact of social media on mental health Level of savings Homeowning status

Total
 Negative
impact  No impact

 Positive
impact

 Don't have
social media  None  NET: £1-500

 NET:
£501-2000  £2001+  Home owner

 NET:
Non-home

owners
Significance Level: 95%  a  b  c  d  a  b  c  d  a  b

Unweighted Total 1031 420 449 97 31 302 368 178 183 200 799

Total 1031 421 449 96 32 305 368 180 179 198 800
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Less harmful 84 34 38 10 1 16 36 22 11 21 61
8% 8% 9% 10% 3% 5% 10% 12% 6% 11% 8%

a ad

More harmful 736 314 320 62 18 243 226 122 145 142 576
71% 75% 71% 65% 55% 80% 61% 68% 81% 72% 72%

d bc bc

About the same 169 59 73 20 12 38 86 27 18 29 132
16% 14% 16% 21% 38% 13% 23% 15% 10% 15% 16%

ab acd

Prefer not to say 41 14 17 4 1 7 20 8 6 6 32
4% 3% 4% 4% 3% 2% 5% 5% 3% 3% 4%

Prepared by ComRes



BBC Radio 5 Live/HuffPost UK9
Q12_5. "Legal highs": Which, if any, of the following drugs do you think are more or less harmful than alcohol?
BASE: All respondents

Age Gender Region

Total  20-24  25-29  Male  Female  Other  Scotland  North-East  North-West

 Yorkshire
& The

Humber
 West

Midlands
 East

Midlands  Wales  Eastern  London  South-East  South-West
 Northern
Ireland

 Net:
England

Significance Level: 95%  a  b  a  b *c  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k *l  m

Unweighted Total 1031 485 546 514 512 1 78 48 131 100 103 75 44 64 133 153 84 18 891

Total 1031 485 546 523 503 1 88 44 118 86 92 74 50 95 128 140 86 29 864
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Less harmful 142 66 77 94 48 1 11 4 23 9 14 7 8 9 26 16 12 3 120
14% 14% 14% 18% 9% 100% 13% 8% 19% 10% 15% 10% 16% 9% 21% 11% 14% 11% 14%

b dfjm

More harmful 575 258 317 280 292 - 45 26 56 47 48 44 34 56 63 87 52 18 478
56% 53% 58% 54% 58% - 51% 58% 47% 54% 52% 59% 68% 59% 49% 63% 61% 61% 55%

ci ci

About the same 274 141 134 131 143 - 27 13 37 27 24 19 8 28 32 34 19 6 233
27% 29% 24% 25% 28% - 31% 29% 31% 31% 26% 25% 16% 30% 25% 24% 23% 22% 27%

g

Prefer not to say 39 21 18 18 20 - 5 2 3 4 6 4 - 1 8 3 2 2 33
4% 4% 3% 3% 4% - 5% 4% 2% 5% 7% 6% - 2% 6% 2% 2% 6% 4%

Prepared by ComRes



BBC Radio 5 Live/HuffPost UK9
Q12_5. "Legal highs": Which, if any, of the following drugs do you think are more or less harmful than alcohol?
BASE: All respondents

Ethnic Group

Experience of a romantic
relationship with someone

of a different race View of race and relationships
Experience with race and

online dating

Total  White  Black  Asian  Mixed  Other
 NET:
BAME

 Those that
have had

relationship
with

someone of
a different

race

 Those that
have not

had
relationship

with
someone of
a different

race

 Are, or
have been,

in a
relationship

with
someone of
a different
race and
open to

having one
again

 Are, or
have been,

in a
relationship

with
someone of
a different

race but not
open to

having one
again

 Never been
in a

relationship
with

someone of
a different
race, but
open to

having one

 Never been
in a

relationship
with

someone of
a different

race and not
open to

having one

 NET: Open
to having a
relationship

with
someone of
a different

race

 NET: Not
open to
having a

relationship
with

someone of
a different

race

 Have
rejected
someone

romantically
online or on
a dating app
because of
their race

 Have not
rejected

someone
romantically
online or on
a dating app
because of
their race

Significance Level: 95%  a  b  c  d *e  f  a  b  a  b  c  d  e  f  a  b

Unweighted Total 1031 836 45 98 39 13 195 551 460 462 98 358 66 820 164 172 842

Total 1031 841 46 95 36 13 190 548 462 462 95 360 65 822 160 171 843
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Less harmful 142 106 9 17 8 3 36 88 54 80 15 36 6 116 21 25 118
14% 13% 20% 17% 21% 26% 19% 16% 12% 17% 16% 10% 10% 14% 13% 14% 14%

a b c c

More harmful 575 488 18 42 20 7 87 308 253 248 58 214 36 462 94 97 471
56% 58% 39% 45% 56% 51% 46% 56% 55% 54% 62% 60% 55% 56% 59% 57% 56%

bcf

About the same 274 219 19 27 7 2 55 137 136 121 19 99 18 220 37 41 225
27% 26% 41% 28% 20% 14% 29% 25% 29% 26% 20% 28% 28% 27% 23% 24% 27%

ad

Prefer not to say 39 28 - 9 1 1 11 15 20 13 3 11 5 24 7 8 30
4% 3% - 10% 3% 9% 6% 3% 4% 3% 3% 3% 7% 3% 5% 5% 4%

ab

Prepared by ComRes



BBC Radio 5 Live/HuffPost UK9
Q12_5. "Legal highs": Which, if any, of the following drugs do you think are more or less harmful than alcohol?
BASE: All respondents

Experience of impact of social media on mental health Level of savings Homeowning status

Total
 Negative
impact  No impact

 Positive
impact

 Don't have
social media  None  NET: £1-500

 NET:
£501-2000  £2001+  Home owner

 NET:
Non-home

owners
Significance Level: 95%  a  b  c  d  a  b  c  d  a  b

Unweighted Total 1031 420 449 97 31 302 368 178 183 200 799

Total 1031 421 449 96 32 305 368 180 179 198 800
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Less harmful 142 60 59 18 4 37 53 24 29 29 112
14% 14% 13% 19% 11% 12% 14% 13% 16% 15% 14%

More harmful 575 245 242 51 18 175 204 97 99 106 453
56% 58% 54% 54% 57% 58% 55% 54% 55% 53% 57%

About the same 274 104 135 23 7 83 95 49 47 55 210
27% 25% 30% 24% 22% 27% 26% 27% 26% 28% 26%

Prefer not to say 39 12 13 4 3 9 16 10 4 8 26
4% 3% 3% 4% 10% 3% 4% 6% 2% 4% 3%

ab

Prepared by ComRes



BBC Radio 5 Live/HuffPost UK9
Q12_6. Cigarettes: Which, if any, of the following drugs do you think are more or less harmful than alcohol?
BASE: All respondents

Age Gender Region

Total  20-24  25-29  Male  Female  Other  Scotland  North-East  North-West

 Yorkshire
& The

Humber
 West

Midlands
 East

Midlands  Wales  Eastern  London  South-East  South-West
 Northern
Ireland

 Net:
England

Significance Level: 95%  a  b  a  b *c  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k *l  m

Unweighted Total 1031 485 546 514 512 1 78 48 131 100 103 75 44 64 133 153 84 18 891

Total 1031 485 546 523 503 1 88 44 118 86 92 74 50 95 128 140 86 29 864
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Less harmful 166 80 85 82 84 - 17 9 11 18 15 12 9 9 17 19 19 10 130
16% 17% 16% 16% 17% - 19% 21% 9% 21% 16% 16% 18% 9% 13% 14% 23% 33% 15%

c c ch ch

More harmful 512 247 265 284 225 1 42 23 70 34 42 29 27 43 70 74 46 11 432
50% 51% 49% 54% 45% 100% 48% 52% 59% 39% 46% 39% 55% 46% 54% 53% 54% 39% 50%

b defm df df d d

About the same 333 146 187 148 183 - 27 11 35 33 31 31 14 40 38 45 19 8 284
32% 30% 34% 28% 36% - 31% 25% 30% 38% 34% 42% 27% 42% 30% 33% 22% 28% 33%

a k bk k k

Prefer not to say 20 12 8 10 10 - 2 1 2 2 4 2 - 3 3 1 1 - 18
2% 2% 1% 2% 2% - 3% 2% 2% 2% 4% 3% - 3% 2% 1% 1% - 2%

Prepared by ComRes



BBC Radio 5 Live/HuffPost UK9
Q12_6. Cigarettes: Which, if any, of the following drugs do you think are more or less harmful than alcohol?
BASE: All respondents

Ethnic Group

Experience of a romantic
relationship with someone

of a different race View of race and relationships
Experience with race and

online dating

Total  White  Black  Asian  Mixed  Other
 NET:
BAME

 Those that
have had

relationship
with

someone of
a different

race

 Those that
have not

had
relationship

with
someone of
a different

race

 Are, or
have been,

in a
relationship

with
someone of
a different
race and
open to

having one
again

 Are, or
have been,

in a
relationship

with
someone of
a different

race but not
open to

having one
again

 Never been
in a

relationship
with

someone of
a different
race, but
open to

having one

 Never been
in a

relationship
with

someone of
a different

race and not
open to

having one

 NET: Open
to having a
relationship

with
someone of
a different

race

 NET: Not
open to
having a

relationship
with

someone of
a different

race

 Have
rejected
someone

romantically
online or on
a dating app
because of
their race

 Have not
rejected

someone
romantically
online or on
a dating app
because of
their race

Significance Level: 95%  a  b  c  d *e  f  a  b  a  b  c  d  e  f  a  b

Unweighted Total 1031 836 45 98 39 13 195 551 460 462 98 358 66 820 164 172 842

Total 1031 841 46 95 36 13 190 548 462 462 95 360 65 822 160 171 843
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Less harmful 166 139 4 17 3 3 27 98 65 80 21 49 11 129 33 33 131
16% 17% 9% 18% 8% 24% 14% 18% 14% 17% 23% 14% 17% 16% 20% 19% 16%

c

More harmful 512 399 28 55 22 8 113 271 232 230 41 189 33 419 74 92 415
50% 47% 61% 58% 62% 60% 60% 49% 50% 50% 43% 52% 50% 51% 46% 54% 49%

a a

About the same 333 289 14 18 11 1 44 170 158 143 33 117 19 260 52 45 281
32% 34% 30% 19% 31% 7% 23% 31% 34% 31% 34% 33% 30% 32% 33% 26% 33%

cf

Prefer not to say 20 14 - 5 - 1 6 9 8 10 - 5 2 14 2 2 16
2% 2% - 5% - 9% 3% 2% 2% 2% - 1% 3% 2% 1% 1% 2%

a

Prepared by ComRes



BBC Radio 5 Live/HuffPost UK9
Q12_6. Cigarettes: Which, if any, of the following drugs do you think are more or less harmful than alcohol?
BASE: All respondents

Experience of impact of social media on mental health Level of savings Homeowning status

Total
 Negative
impact  No impact

 Positive
impact

 Don't have
social media  None  NET: £1-500

 NET:
£501-2000  £2001+  Home owner

 NET:
Non-home

owners
Significance Level: 95%  a  b  c  d  a  b  c  d  a  b

Unweighted Total 1031 420 449 97 31 302 368 178 183 200 799

Total 1031 421 449 96 32 305 368 180 179 198 800
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Less harmful 166 66 72 19 4 57 64 26 18 30 131
16% 16% 16% 20% 12% 19% 17% 14% 10% 15% 16%

d d

More harmful 512 206 226 54 17 129 182 101 100 98 396
50% 49% 50% 57% 54% 42% 50% 56% 56% 50% 50%

a a

About the same 333 139 146 21 9 114 112 50 58 65 261
32% 33% 33% 22% 28% 37% 30% 28% 32% 33% 33%

c c c

Prefer not to say 20 10 5 1 2 5 9 3 3 5 12
2% 2% 1% 1% 6% 2% 3% 2% 2% 2% 2%

b
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